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IMPORTANTE:

Los ninos desde 3 ainos y menores de 8 ainos deben soélo en-
cender/apagar el aparato siempre que éste haya sido colo-
cado o instalado en su posicion de funcionamiento normal
prevista y que sean supervisados o hayan recibido instruc-
ciones relativas al uso del aparato de una forma seguray
entiendan los riesgos que el aparato tiene.

Los ninos desde 3 aios y menores de 8 anos no deben
enchufar, regular y limpiar el aparato o realizar operaciones

de mantenimiento.
ADVERTENCIAS GENERALES

*Le rogamos leer atentamente las ad-
vertencias contenidas en este manual
de instrucciones, ya que proporcionan
informacidn importante sobre la insta-
la-cion, el uso y el mantenimiento.

* Este manual de instrucciones es par-
te integrante y esencial del producto, y
el usuario debe guardarlo con esmero
para consultarlo cuando sea necesa-
rio.

*Si el aparato se vende 0 cede a otro
propietario, o se cambia de lugar, el
manual debe acompanarlo para que el
nuevo propietario o el instalador pue-
dan consultarlo.

e La instalacion y el mantenimiento de-
ben ser realizados por un técnico au-
to-rizado, en conformidad con las nor-
mas vigentes y las instrucciones del
fabri-cante.

* La instalacion incorrecta o la falta del
mantenimiento apropiado pueden cau-
sar danos materiales o personales. Se
excluye cualquier responsabilidad del
fabricante en caso de danos causados
por errores en la instalacion y el uso
0 por incumplimiento de las instruccio-
nes del fabricante.

* Antes de efectuar cualquier operacion
de limpieza o mantenimiento, desco-
necte el aparato de la red de alimen-
tacion eléctrica mediante el interruptor
general u otro dispositivo de corte.

*En caso de averia o funcionamiento
incorrecto del aparato, desconéctelo
y hagalo reparar unicamente por un
tec-nico autorizado. Acuda exclusi-
vamente a personal autorizado. Las
reparacio-nes del aparato y la susti-
tucion de los componentes deben ser
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efectuadas solamente por técnicos
autorizados y con recambios origina-
les. En caso con-trario, se puede com-
prometer la seguri-dad del aparato.

* Para garantizar el buen funcionamien-
to del aparato es necesario que el
man-tenimiento periodico sea realiza-
do por personal cuali cado.

o Este aparato debe destinarse sola-
men-te al uso para el cual ha sido ex-
presa-mente disenado. Todo otro uso
ha de considerarse impropio Y, por lo
tanto, peligroso.

* Desembale el aparato y compruebe
que esté en perfecto estado. Los ma-
teriales de embalaje son una fuente
potencial de peligro: no los deje al al-
cance de los nifos.

o Este aparato puede ser utilizado por
ninos de no menos de 8 anos de edad
y por personas con capacidades fisi-
cas, sensoriales 0 mentales reduci-
das, o carentes de experiencia o del

cono-cimiento necesario, pero solo
bajo vi-gilancia e instrucciones sobre
el uso seguro y después de compren-
der bien los peligros inherentes. Los
ninos no deben jugar con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento del
aparato a car-go del usuario pueden
ser efectuados por ninos de al menos
8 anos de edad siempre que sean vi-
gilados.

* En caso de duda, no utilice el aparato
y consulte a su proveedor.
* Deseche el aparato y los accesorios
de acuerdo con las normas vigentes.
* Las imagenes contenidas en este ma-
nual son una representacion simpli ca-
da del producto. Dicha representacion
puede tener diferencias ligeras y no
signi cativas con respecto al producto
suministrado.

* APARATO PARA USO DOMESTICO,
NO APTO PARA USO INDUSTRIAL.

A\

danos a personas, animales y cosas.

Este simbolo indica “Atencion” y se encuentra junto a las advertencias de seguridad.
Respetar escrupulosamente dichas advertencias para evitar situaciones peligrosas o

n@ Este simbolo muestra la informacion que no conlleva riesgos personales o materiales.

las directivas aplicables.

g

El marcado CE acredita que los productos cumplen los requisitos fundamentales de

La declaracion de conformidad puede solicitarse al fabricante.
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1.1 Presentacion

Elnuevo CPE T es una calentador instantaneo de alto rendimien-
to y de bajas emisiones contaminantes al medio ambiente para
produccion de agua caliente sanitaria, alimentado con gas na-
tural o GLP y dotado de quemador compacto REFRIGERADO
POR AGUA con encendido electronico, camara estanca, venti-
lador MODULANTE y sistema de control con microprocesador.

1.2 Panel de mandos

fig. 1 - Panel de mandos

1 Tecla para aumentar T° ACS. cendido y potencia actual.
2 Tecla para disminuir T* ACS. Cuando parpadea es porque
3 Indicacion multifuncion. existe una anomalia en la
4 Tecla de restablecimiento (re- combustion.
set). 8 Indicacion de funcionamiento en
5 Tecla de encendido/apagado. ACS.
6 Simbolo de apagado (OFF). 9 Conexidn para servicio técnico.
10 Panel LCD.

7 Indicacion de quemador en-

1.2.1 Indicacion durante el funcionamiento
AGUA CALIENTE SANITARIA

La solicitud de agua sanitaria (generada por la toma de agua
caliente), en la pantalla de panel de mandos aparece la tempera-
tura actual de salida de ACS.

Esta temperatura va aumentando o disminuyendo a medida que
la temperatura del sensor del ACS alcanza el valor programado.
En caso de anomalia (ver apartado 3.4) en el panel LCD apare-
ce el cddigo de fallo y durante el tiempo de espera, las expresio-
nes “d3” y “d4”.

1.3 Encendido y apagado

* Conectar a la red eléctrica
* Pulsar durante 1 segundo la tecla ¢y ON/OFF del panel
de mandos.

fig. 2 - Apagado

Cuando el equipo esta apagado, la tarjeta permanece conecta-

da. La produccion de ACS esta desactivada.

* Para encender el equipo, pulsar de nuevo la tecla ¢y du-
rante 1 segundo, aparece en el panel LCD la version del
software de la tarjeta en los primeros 5 segundos y a con-
tinuacion la temperatura actual de salida del ACS.

fig. 3 - Encendido
* Abrir la llave del gas ubicada antes de nuestro equipo.
Este se pondra en funcionamiento cada vez que se de-
mande agua caliente sanitaria.

fig. 4 - En funcionamiento
1.4 Regulaciéon del ACS

* Pulsando las teclas de regulacion C+\ o (= )\ se regu-
la la temperatura de ACS de entre 40°C y 50°C. Como se
puede observa el simbolo de (°C) parpadea segun vaya-
mos pulsando las teclas de regulacion.

fig. 6 - Maxima temperatura

cod. A73022118
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2 MANUAL DE INSTALACION

2.1 Disposiones generales

El calentador debe ser instalado exclu-
sivamente por un instalador técnico
autorizado respetando todas las in-
strucciones dadas en este manual, la
norma UNE 26, asi como las normativas
locales de instalacion y evacuacion de
combustion.

A\

2.2 Lugar de instalaciéon

El circuito de combustion es estanco al ambiente de instalacion,
y por lo tanto, el aparato puede instalarse en cualquier habita-
cion. No obstante, el local de instalacion debe ser lo suficien-
temente aireado para evitar situaciones de peligro si hay una
pérdida de gas.

EI REGLAMENTO (UE) 2016/426 establece las norma de segu-
ridad para todos los equipos que funcionan con gas, incluidos los
de camara estanca.

El aparato puede funcionar en un lugar parcialmente protegido
segun la norma EN 26:2015.

En cualquier caso, el aparato se ha de instalar en un lugar sin
polvo, ni objetos o materiales inflamables o gases corrosivos.

El aparato puede fijarse a la pared.

Fijar a la pared, segun las cotas indicadas en el apartado 4.1. La
fijacion a la pared ha de ser firme y estable.

> Si el aparato se instala dentro de un mueble o
se une lateralmente a otros elementos, se debe
dejar un espacio libre para desmontar la carcasa
y realizar las actividades normales de manteni-
miento.

fig. 7 - Distancias minimas

A Lateral >2cm
B - >50cm
Cc Frontal >2cm

2.3 Montaje del calentador

AN\

Antes de montar el calentador asegu-
rarse de que las conexiones de agua y
de gas estén correctamente asegura-
das, identificadas y posicionadas.

Ver dimensiones y conexiones del
apartado 4.1.

1 - Abra el embalaje,dentro encontrara la plantilla de mon-
taje.Situela en la pared a la altura apropiada (verificar las
distancia,ver fig.7) asegurandose de que la plantilla esté lo
mas horizontal posible ( utilizar un nivel ).

2 - Marque la posicion de los orificios de fijacion.

3 - Con un taladro y una broca de @ 8 mm efectuar los

orificios para la fijacién v fijar los tacos de expansién.

4 - Colocar en estos las sujecciones previstas para la

colocacion del aparato.

cod. A73022118
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fig. 8 - Plantilla de montaje

5 - Extraer el aparato del embalaje

6 - Dentro del aparato esta la bolsa de accesorios (llave de
paso,tacos de plastico, tomillos,juntas,arandelas y racor loco.)

7 - Verificar toda la documentacion.

8 - Retirar los tapones de las uniones de agua y gas, ver Fig.10.

9 - Comprobar en la placa de caracteristicas la referencia del
pais de destino y tipo de gas suministrado en el aparato.

iy
COINTRA

FERROLI ESPANA, S.L.
Pol. Ind. Villayuda, Alcalde Martin Cobos, 4 - 09007 Burgos - SPAIN

CPE10Tn

Appr. nr. DF.93

Ser.n.: 2119LE9001

C12-C22-C32-C42-C52-C62-C82-B22
l12H3+ (ES-PT-GBAT) 2E+3+ (FR)

12H G20 - 20 mbar

max min
Qn (Hi) = 19.73 8.3 kW
Pn - Pmin = 17.8 7.6 kW
pw = 10 bar
D = 102 I/min

NOx 6(<56mgkWh)  H20

c € 0085/21

230V ~50 Hz aawW

ﬁ 8 ‘ 430709

2119LE9001

515086

IPX4D

MADE IN SPAIN

fig. 9 - Placa de caracteristicas

2.4 Conexiones hidraulicas

Nunca apoye el calentador de agua por
A las conexiones de agua/ gas. Efectuar las

conexiones de acuerdo con las dimensio-
nes y conexiones del apartado 4.1.

En el aparato vienen identificadas las tuberias de entrada de

agua 1/2” ( blanca ) y entrada de gas 3/4” (amarilla).

E. o

GASINLET
ENTRADA DE GAS
| ENTREE DE GAZ

fig. 10 - Tarjetas de conexiones
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@Si la dureza del agua es superior a 25°Fr 2.6 Conexiones eléctricas

( 1°F=10ppm CaCO3), es necesario tratar el agua
para evitar posibles incrustaciones en el equipo.

2.5 Conexion del gas

Antes de efectuar la conexion, contro-
lar que el equipo esté preparado para
funcionar con el tipo de combustible y
limpiar minuciosamente todos los tu-
bos del gas para eliminar residuos que
puedan perjudicar el funcionamiento
del equipo. Efectuar dicha conexion de
acuerdo con las dimensiones y conexio-
nes del apartado 4.1.

A\

1 . Conectar la entrada de gas correspondiente (ver apartado
4.1) de acuerdo con normativa vigente del pais donde el
calentador es instalado.

2 . Conectar con un tubo metalico rigido ( conexién a una
red de suministro de gas) o un tubo flexible (instalacion
g.l.p.) de pared continua de acero inoxidable, interponiendo
una llave de corte entre la instalacién y el equipo ( LO MAS
PROXIMO POSIBLE AL APARATO )

3 . Alfinalizar la instalacion de la red de gas, se controlara que
todas las conexiones de gas hayan quedado herméticas. Para
ello realizar una prueba de estanqueidad y para evitar algun
dafio al aparato por exceso en la presion, dejar cerrada la
llave de entrada de gas.

Comprobar que la presion y el caudal suministrado son los indicados

para el consumo del aparato. Ver tabla de datos técnicos. apartado 4.5

En la instalacion con tubo flexible (ho-
mologado) para ( G.L.P.) poner especial
atencion a:

A\

El tubo debe de cumplir las normativas aplicables.

Evitar zonas de emisiones de calor.

Evitar que el tubo se pliegue o tenga algun estrangulamiento.

Las conexiones de ambos lados ( valvula de gas y el resto de
componentes ) deben cumplir la normativa del pais.

* Instruccion del cambio de botella de butano y/o desblo-
quear si aparece el codigo error A01.

La seguridad eléctrica del equipo tiene que
estar conectado a una toma de tierra, segun
lo previsto por las normas de seguridad. So-
/'\ licitar a personal cualificado que controle

=\ Ja eficacia de la instalacion de tierra ya que
el fabricante no se hace responsable por
los eventuales dafios provocados por la fal-
ta de puesta a tierra de la instalacion.

El cable de alimentacion del equipo no debe ser sustituido por el
usuario. Si el cable se dafa, apagar el equipo y llamar al sevi-
cio técnico autorizado para que lo sustituya. Para la sustitucion,
utilizar sélo cable HAR HO05 VV-F de 3x0.75mm? con didmetro
exterior de 8 mm como maximo.

2.7 Conductos de aire y humos

l]ga El aparato es de tipo C con camara estanca y tiro

forzado, la entrada de aire y la salida de humos
deben conectarse a sistemas como los que se indican mas
abajo. El aparato estd homologado para funcionar con
todas las configuraciones de chimeneas Cxy ilustradas en
tarjeta de datos técnicos ( algunas de ellas se ilustran
como ejemplo mas adelante).Sin embargo, es posible que
algunas configuraciones estén limitadas o prohibidas por
leyes, normas o reglamentos locales. Antes de efectuar la
instalacion, controlar y respetar escrupulosamente las
prescripciones en cuestion. Respetar también las disposi-
ciones sobre la colocacion en pared y/o techo y las
distancias minimas a ventanas,redes, aberturas de
aireacion,etc.apartado 2.2

2.7.1 Diafragma

Para el buen funcionamiento del equipo es necesario montar los
diafragmas que se incluyen con dicho equipo. Verificar que se
ha instalado el diafragma correcto ( cuando se utiliza ) y esté
correctamente instalado.

* [1] Junta de humos
* [2] Diafragma

fig. 11 - Sustitucion del diafragma con el equipo sin montar

cod. A73022118

[ Es | ’




£y
COINTRA

CPET

2.7.2 Accesorios recogida de condensados (opcional)

l]g En las instalaciones a tubos en vertical,
tipo C3x, o C5x , es recomendable montar el
accesorio recogida de condensados.

*  Para conexion tubo coaxial @60/100 con recogida de con-

densados (010023X0).

*  Para conexion tubo separados @80,tubo vertical con reco-

gida de condensados (1KWMA5500).

2.7.3 Conexién con tubos coaxiales

C1x - Aspiracion y evacuacion horizontal en pared.

C3x - Aspiracion y evacuacion vertical en techo.

=> = Aire
mp = Humos

fig. 12 - Ejemplo de conexion con tubos coaxiales

DIAFRAGMA A UTILIZAR

0 60/100 80/125

m 0-2[2-3]3-4]0-3]3-6][6-10
CPE7T | 034 | 035 | 036 | 034 | 035 | 036
CPE10T | 040 | 043 | < | 040 | 043 |
CPE12T | @40 | 043 | & | od0 | 043 | 2
cPE14T | owr | os0 | 2 [owr | ow0 | 2
CPETTT | 50 | @52 | B | @s0 | os2 | @

Coaxial 60/100

Coaxial 80/125

Longitud maxima permitida 4m 10m
Factor de reduccion codo 90° im 05m
Factor de reduccidn curva 45° 0,5m 0,25 m

Para la conexion coaxial, montar uno de los siguientes acceso-
rios iniciales en el aparato. Para las cotas de taladrado en la
pared, véase apartado 4.1. Los tramos horizontales de salida de
humos han de mantener una ligera pendiente hacia el exterior
para evitar que la eventual condensacion retorne al aparato.

010006X0
fig. 13 - Accesorios iniciales para conductos coaxiales

010007X0

2.7.4 Conexion con tubos separados

5

{1
17

i

2l
max 50 cm

C1x

fig. 14 - Ejemplo de conexion con tubos separados
Cix  Aspiracion y evacuacion horizontales en pared.
Los terminales de entrada y salida deben ser concén
tricos o estar lo suficientemente cerca (distancia maxima
50 cm) para que estén expuestos a condiciones de
viento similares.
Aspiracion y evacuacion verticales en el techo.
Terminales de entrada/salida como para C12.
Aspiracion y evacuacion separadas en pared o techo o,de
todas formas, en zonas a distinta presién.
La aspiracion y la evacuacion no deben estar en
paredes opuestas.

C3x

C5x

cod. A73022118



CPET

g
COINTRA

C6x  Aspiracion y evacuacion con tubos certificados separa
dos (EN 1856-2:2010).

B3x  Aspiracion del ambiente de instalacion y evacuacion en
sistema colectivo.

=> = Aire

mp = Humos

A IMPORTANTE - EL LOCAL DEBE ESTAR
DOTADO DE VENTILACION APROPIADA.

Antes de realizar el montaje, verificar el diafragma que

se va a utilizar y comprobar que no se supere la longitud
méxima permitida, mediante un simple célculo:

1. Disenar todo el sistema de chimeneas separadas, inclui-
dos los accesorios y los terminales de salida.

2. Consultar la tabla 1y determinar las pérdidas en meq
(metros equivalentes) de cada componente segun la posi-
cion de montaje.

3. Verificar que la suma total de las pérdidas sea inferior o
igual a la longitud maxima indicada en la tabla 2.

Para conectar los conductos separados, montar el siguiente
accesorio inicial en el equipo (010031X0 / 4740 ).

120

@82 ?82

Tabla 1 fig. 15 - Accesorio inicial para conductos separados.
Perdida en m,
Salida de humos
Entrgda . Hori-
deaire | Vertical | Tabla 2
osmwn s o5 | o5 | 1 LONGITUD MAXIMA PERMITIDA
TUBO | ImMH | 1KWMABSA | 1 1| 2 CPE7T | CPE10T | CPE12T |CPE14T | CPE17T
2mMH 1KWMAO06K 2 2 4
65m 65m 65m 55m 45m
45° H/H 1KWMAO1K 1,2 2,2 & &q €q &q &
45° M/H 1KWMAB5A 1,2 2,2
90° H/H TKWMAO02K 2 3
CURVA DIAFRAGMA A UTILIZAR
90° M/H 1KWMAS82A 1,5 2,5
. 0-20m 20-40m 40-65m
90° M/H + t o e @
para prue?)re?a TKWMA7OU 15 25 CPETT Q34 i Q35 ! Q36 ’ /
Con toma para CPE10T
080 ot | TKWMAT6U | 02 02 0-20m,_ | 20-35m,_ | 35-50m_ | 50-65m,
MANGUITO —y CPE12T @40 043 Q47 NO
ara descarga
de condensados | | WWMAS5U ) 3
0-20m 20-35m 35-55m
Para descarga CPE14T &q &4 €q /
T de condensados | 1<WMAOSK ) 7 @47 050 NO
Aire de pared | 1KWMABBA | 2 cpeq7T| 0-20m, | 20-35m, | 35-45m,, /
TERMINAL @50 @52 NO
Humos de pared TKWMASEA ) 5
con antiviento
Aire/humos se-
parada 80/80 1KWMA84U - 12
CHIMENEA
Solo salida de | 1KWMA83U+ 4
humos @ 80 1KWMA86U
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3 SERVICIO Y MANTENIMIENTO

Todas las operaciones de regulacion, puesta en servicio y
control periédico que se describen a continuacion deben ser
realizadas por un técnico autorizado y en conformidad con
las normas vigentes. COINTRA declina toda responsabilidad
por dafos materiales o personales derivados de la manipu-
lacién del equipo por personas que no estén debidamente
autorizadas.

3.1 REGULACIONES
3.1.1 Cambio de gas

La transformacion para el funciona-
miento con un gas distinto del previsto
en fabrica debe ser realizada por un téc-
nico autorizado, utilizando piezas origi-
nales y en conformidad con las normas
vigentes en el pais de uso.

A\

Todos los componentes que se danhen
durante las operaciones de transforma-
cion deben sustituirse.

A\

El aparato puede funcionar con GAS NATURAL o GLP. Se su-
ministra preparado para uno de los dos gases, segun se indica
en el embalaje y en la placa de datos técnicos. Para utilizarlo
con otro gas, es preciso montar el kit de transformacion de la
siguiente manera:

KIT TRANSFORMACION cODIGO
CPETT METANO R83000080
GPL R83000090
CPE 10T METANO R83000020
GPL R83000030
CPE 12T METANO R83000020
GPL R83000030
CPE 14T METANO R83000040
GPL R83000050
CPE 17T METANO R83000060
GPL R83000070

1 . Modifque el parametro correspondiente al tipo de gas:

* Ponga el calentador en modo espera ( fig. 3).

* Pulse el botén “On/Off” (5 - fig. 1) durante 25 segundos: la
pantalla muestra “b” alternado con “01”.

* Pulse el boton “+” 0 “=” del agua sanitaria para entrar en el
parametro.

* Configure el parametro con el valor 00 (G.NATURAL), 01 (GLP).

* Una vez modificado el valor, pulse el botdn “On/Off” durante 25
segundos para que el calentador vuelva al modo espera.

2 . Desconecte el calentador de la electricidad y cierre la llave
de paso del gas.

3 . Desmontar el colector del quemador y monte el nuevo segun
el kit de transformacion arriba descrito.

4 . Conecte el calentador a la electricidad y abra el paso del gas.

5 . Ajuste la presidn minima y maxima del quemador (vea el
apartado “ 3.1.2 Activacion de la funcidn Auto-setting para
calibrar la valvula del gas” ) con los valores indicados en la
tabla de datos técnicos para el tipo de gas empleado.

6. Aplique junto a la placa de datos técnicos la etiqueta sumini-

strada con el kit de transformacion, para indicar el cambio de gas.

3.1.2 Activacion de la funciéon Auto-setting para
calibrar la valvula del gas

ESTA OPERACION DEBE REALIZARSE SOLAMENTE EN
LOS CASOS SIGUIENTES: SUSTITUCION DE LA VALVULA
DEL GAS, SUSTITUCION DE LA TARJETA O TRANSFORMA-
CION PARA CAMBIO DE GAS.

La vélvula del gas B&P (con actuador modulante integrado) no
se calibra por medios mecanicos: la regulacion de la potencia
minima y méxima se efectua de forma electrénica mediante dos
parametros:

Indice Descripcion Gas Natural £ee
Propano
401 Offset corriente minima 02100 0:150
absoluta
q02 Offset corriente masima 0-100 0150
absoluta

A. Precalibracion de la valvula del gas

1 . Conecte un manémetro para controlar la presién de salida
de la valvula del gas.

2 Active el procedimiento de calibracion pulsando al mismo
tiempo los botones “+ “y “ On/Off “ durante 5 segundos.
Inmediatamente aparece la indicacién “Au” alternada con “to
y se enciende el quemador. En los proximos 8 segundos, el
calentador encuentra el punto de encendido. Los valores de
Punto de encendido, Offset corriente minima absoluta (para-
metro q01) y Offset corriente maxima absoluta (parametro
q02) se memorizan en la tarjeta.

7
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B. Calibracion de la valvula del gas

1 .En la pantalla parpadea “q02”; la corriente de modulacion se
fuerza al valor de precalibracién del parametro Offset corrien-
te maxima absoluta (parametro q02).

2 . Para ajustar el parametro q02, pulse el botén “+” 0 “—" del
agua sanitaria hasta que el manémetro indique la presion
nominal maxima menos 1 mbar. Espere 10 segundos a que la
presion se estabilice.

3 . Sila indicacion del mandmetro es distinta de la presion
nominal maxima, aumente el parametro q02 en pasos de 1 0
2 unidades con el botén “+”. Después de cada modificacion,
espere 10 segundos a que la presion se estabilice.

4 . Silaindicacion del manémetro es igual a la presion nominal
maxima (el valor recién asignado al parametro q02 se guarda
automaticamente), pulse el botén “On/Off”: en la pantalla par-
padea “q01”; la corriente de modulacion se fuerza al valor de
precalibracion del parametro Offset corriente minima absoluta
(parametro q01).

5 . Para ajustar el parametro q01, pulse los botones del agua
sanitaria hasta que el mandmetro indique la presion nominal
minima mas 0,5 mbar. Espere 10 segundos a que la presion
se estabilice.

6 .Para ajustar el parametro q01, pulse el boton “ - “ hasta que
el mandmetro indique la presién nominal minima. Espere 10
segundos a que la presion se estabilice.

7 . Sila indicacion del manémetro es distinta de la presion
nominal minima, disminuya el pardmetro q01 en pasos de 1 0
2 unidades con el botén “ - “. Después de cada modificacion,
espere 10 segundos a que la presion se estabilice.

8 . Si la indicacion del mandmetro es igual a la presion nominal
minima (el valor recién asignado al parametro q01 se guarda
automaticamente), vuelva a controlar las dos regulaciones
pulsando el botdn “ On/Off “y, si es necesario, corrijalas
como se indico anteriormente.

9 . El procedimiento de calibracion termina automaticamente a
los 15 minutos o presionando los botones “+” 'y “ On/Off “ al
mismo tiempo durante 5 segundos.

C. Control de las presiones del gas y ajuste del rango
limitado

* Controle que la presion de alimentacion sea conforme a la indi-

cada en la tabla de datos técnicos.

* Conecte un mandmetro adecuado a la toma de presién B situa-

da a la salida de la vélvula del gas.

* Active el modo TEST (manteniendo presionados al mismo tiem-

“wen

po los botones

minima (vea el apartado siguiente).

Si la presion nominal maxima o minima leida en el manémetro
es distinta de la indicada en la tabla de datos técnicos, proceda

como se describe a continuacion.

+y “” durante 5 segundos) y siga las instruc-
ciones para controlar la presién del gas a la potencia maxima y

* Pulsando el botdn “On/Off* durante 2 segundos, se entra en
el modo de Calibracion de la valvula del gas con rango limitado
(variacion de 12 puntos respecto a la calibracion realizada en
autocalibracién).

* La tarjeta se dispone para la configuracién del parametro q02
(potencia maxima) v, al pulsar los botones del agua sanitaria,
muestra el valor actualmente guardado.

* Si la presion maxima leida en el mandmetro es distinta de la no-
minal, aumente o disminuya el parametro q02 (potencia maxima)
en pasos de 1 0 2 unidades con los botones del agua sanitaria.
Después de cada modificacion, el valor queda guardado. Espere
10 segundos a que la presidn se estabilice.

* Pulse el botén “On/Off” (3 - fig. 1) durante un segundo.

* La tarjeta se dispone para la configuracion del parametro q01
(potencia minima) vy, al pulsar los botones del agua sanitaria,
muestra el valor actualmente guardado.

* Si la presion minima leida en el mandmetro es distinta de la no-
minal, aumente o disminuya el parametro 01 (potencia minima)
en pasos de 1 0 2 unidades con los botones del agua sanitaria.
Después de cada modi cacion, el valor queda guardado. Espere
10 segundos a que la presion se estabilice.

* Vuelva a controlar las dos regulaciones v, si es necesario,
corrijalas como se indicé anteriormente.

* Presionando el botén “On/Off” durante 2 segundos se vuelve
al modo TEST.

* Para desactivar el modo TEST, mantenga pulsados los botones
“+”y “~" al mismo tiempo durante 5 segundos.

* Desconecte el mandmetro.

3.2 PUESTA EN MARCHA

La primera puesta en marcha del calen-
tador debe correr a cargo de un técnico
especializado y capacitado.

Controles que se han de efectuar du-
rante el primer encendido, tras las ope-
raciones de mantenimiento que exigen
desconectar el equipo y después de
toda intervencion en los dispositivos de
seguridad o componentes del equipo.

A\

3.2.1 Antes de encender el calentador

* Controlar la estanqueidad de la instalacion de gas cuida-
dosamente utilizando una solucion de agua y jabon para
buscar pérdidas en las conexiones.

* Llenar la instalacién hidraulica y comprobar que no haya
aire ni en el equipo ni en la instalacion.

* Controlar que no haya pérdidas de agua en la instalacion
ni en el equipo.
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* Controlar que la conexion a la instalacion eléctrica y la
puesta a tierra sean adecuadas.

* Controlar que la presion del gas sea la correcta.

* Controlar que no haya liquidos ni materiales inflamables
cerca del calentador.

* No colocar el calentador en el suelo con las conexiones
hacia abajo para no dafar las conexiones.

3.2.2 Controles durante el funcionamiento

* Encender el equipo.

» Comprobar que las instalaciones de combustible y de
agua sean estancas.

* Controlar la eficacia de la chimenea y de los conductos
de aire y humos durante el funcionamiento del calentador.

» Comprobar que la valvula del gas module correctamente.

* Controlar que el calentador se encienda sin dificultad,
efectuando varias pruebas de encendido y apagado.

» Comprobar que el consumo de combustible indicado en
el contador corresponda al que figura en la tabla de datos
técnicos, apartado 4.4.

3.3 MANTENIMIENTO

3.3.1 Control periédico
Para que el equipo funcione correctamente, es necesario que un
técnico autorizado efectue una revision anual, comprobando que:

* Los dispositivos de mando y seguridad (valvula del gas, flujo-
stato, etc.) funcionen correctamente.

* El conducto de salida de humos sea perfectamente eficiente.

* Los conductos y el terminal de aire y humos no tengan ob-
staculos ni pérdidas.

* El quemador y el intercambiador no tengan suciedad ni incru-
staciones. No utilizar productos quimicos ni cepillos de acero
para limpiarlos.

* El electrodo no presente incrustaciones y esté bien ubicado.

N

3.5 mm

A

B

fig. 16 - Posicion del electrodo

* Las instalaciones de gas y agua sean perfectamente estancas.
* El caudal de gas y la presion de funcionamiento se mantengan
dentro de los valores indicados en las tablas.

[@Para limpiar la cubierta o las partes estéticas
del calentador se puede utilizar un pafio suave y
humedo, si es necesario con agua jabonosa. no
emplear detergentes abrasivos ni disolventes.

3.3.2 Apertura de la cubierta

Para abrir la cubierta:

1 Desenroscar los tornillos A.
2 Girar la carcasa.

3 Levantar la carcasa.

Antes de efectuar cualquier operacion
en el interior del calentador, desconec-
tar la alimentacion eléctrica y cerrar la
llave del gas.

fig. 17 - Apertura de la cubierta
3.4 ANOMALIAS

El calentador estd dotado de un avanzado sistema de autodia-
gnostico. Si se presenta un inconveniente en el equipo, la pantalla
parpadea con el simbolo de anomalia y se visualiza el codigo
respectivo.

Algunas anomalias, identificadas con la letra “A”, provocan blo-
queos permanentes.

Para restablecer el funcionamiento es suficiente pulsar la tecla
“RESET” (4 - fig. 1) durante 1 segundo.Si el calentador no se
reactiva, es necesario solucionar la anomalia.

Las anomalias indicadas con la letra “F” provocan blogueos
transitorios que se resuelven automaticamente cuando el valor
vuelve al campo de funcionamiento normal del calentador.

2 IEa
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3.4.1 LISTA DE ANOMALIAS

enciende.

Cadigo ] . .
g0 Anomalia Causa posible Solucion
anomalia

Controlar que el gas llegue correctamente al

Falta de gas .
calentador y que no haya aire en los tubos

Anomalia del electrodo de deteccidn/encendido Controlar que el electrodo e§te bien montado y

A0 El quemador no se conectado , y que no tenga incrustaciones

Valvula del gas averiada

Controlar la valvula de gas y cambiarla si es
necesario

Cableado de la valvula del gas interrumpido

Controlar el cableado

Potencia de encendido demasiado baja

Regular la potencia de encendido

Sefial de llama pre-

Anomalia del electrodo

Controlar el cableado del electrodo de ionizacion

de gas

Vélvula de gas averiada

A02 | sente con quemador . . .
apagado Anomalia de la tarjeta Controlar la tarjeta
Actuacién de la pro- | Sensor del ACS averiado Controlar la posicion y el funcionamiento del sensor del
A0 teccion ACS
No circula agua Controlar el flujostato
No hay llama trasla | Baja presion en la red de gas Controlar la presién de gas
A06 . — ———— .
fase de encendido Regulacion de la presion minima del quemador Controlar las presiones
, , Cableado interrumpido Controlar el cableado
A09 Anomalia de la valvula Controlar la valvula de gas y cambiarla si es
de gas Vélvula de gas averiada .
necesario
. . Cableado interrumpido Controlar el cableado
A16 Anomalia de la vélvula Controlar la valvula de gas y cambiarla si es
de gas Vélvula de gas averiada . gasy
necesario
A21 Anomaha mala com- Apomaha F20 generada 6 veces en los ltimos 10 Ver anomalia E20
bustion minutos
A4 Posicién del sensor Sensor del ACS desprendido del tubo g::st(r)(;lar la posicion y el funcionamiento del
A51 QS;)trigi“a mala com- Obstruccion del conducto de aspiracion/evacuacion | Controlar la chimenea
Fo4 Anomalia de Io§ pard- | b, 4metro de la tarjeta mal configurado Cpntrolar el p.arametro de la tarjeta y modificarlo
metros de la tarjeta Si es necesario
Anomalia parametros . . ' Controlar el pardmetro de la tarjeta y modificarlo
. Parametro de la tarjeta mal configurado . .
de la tarjeta Si s necesario
F05 , . Cableado interrumpido Controlar el cableado
Anomalia del venti- . - -
Ventilador averiado Controlar el ventilador
lador - . .
Anomalia de la tarjeta Controlar la tarjeta
Fo7 Anomalia de Iog Pard- | b, 4metro de la tarjeta mal configurado Cpntrolar el p.arametro de la tarjeta y modificarlo
metros de la tarjeta si es necesario
Anomalia del sensor Sensor averiad
F10 Cableado en cortocircuito Controlar el cableado o cambiar el sensor
de ACS 1 . .
Cableado interrumpido
Anomalia del sensor Sensor averiado
F14 Cableado en cortocircuito Controlar el ventilador y el cableado respectivo
de ACS 2 . .
Cableado interrumpido
, Anomalia del ventilador Controlar el ventilador y el cableado respectivo
Anomalia del control . . . —
F20 ] Diafragma incorrecto Controlar el diafragma y sustituirlo si corresponde
de la combustion . , . . .
Chimenea mal dimensionada u obstruida Controlar la chimenea
F34 T.elns.|on (je alimenta- Problemas en la red eléctrica Controlar la instalacion eléctrica
cion inferior a 180V.
F42 Qgc;\rgaha del sensor Sensor averiado Cambiar el sensor
. ) Cableado del actuador modulante interrumpido Controlar el cableado
Anomalia de la valvula - . .
F50 Controlar la valvula de gas y cambiarla si es

necesario
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3.5 PARAMETROS

3.5.1 Menu Configuraciéon

El acceso al menu de configuracion se realiza presionando el
boton de “ On/Off “ durante 20 segundos.

Hay 7 parametros indicados por la letra “b”, que no pueden mo-
dificarse desde el control.Al presionar la tecla “ On/Off “, sera
posible desplazar la lista de parametros, en orden ascendente.
Para ver o cambiar el valor de un parametro, presionar los botones
“4+%0%“-" verfig.1.

El cambio se guardara automaticamente.

indice | Descripcion Rango Valor

0 = Metano(G20)

b01 | Seleccién tipo gas | 1= GPL ( G30-G31) 0
2 = Gas (G230)

b02 Tipo de aparato | 1= Calentador de agua 1
0 =Camara sellada control
de combustion(sin P.H.)

b03 Tipo cémare} de | 1=Cémara abierta(con T.H.) 3

combustion 2 =Cémaraabierta(con PH)

3 = Cerrada,Control
Combustién y LOW_NOX
0=10- 11 litri

bo4 Tipo intercam- 1=12 - 1.4 ltri ’

biador 2 =17 litri

3 =7 litri

b0S Se!gccién relé | 0=Valvula gas externa 0

auxiliar (b02=1) | 1 = Valvula soalr 3 vias
Frecuencia 0="50Hz
oo Tensién de Red | 1 =60Hz 0
b07 | Tiempo On Antihielo | 0-20 segundos 5 seg.
Nota:

Los parametros que presentaron mas de una descripcion, varian
el funcionamiento y/o el rango en relacion con la configuracion
del parametro establecido entre paréntesis.

Los parametros con mas de una descripcidn se restablecen al valor pre-
determinado si se cambia el parametro que se muestra entre paréntesis.
Salga del menu de configuracion presionando el botdn “ On/Off
durante 20 segundos o automaticamente después de 2 minutos.

3.5.2 Menu de Servicio

El acceso al menu de servicio en la tarjeta se realiza presionando
el boton “ RESET “durante 20 segundos. Hay 4 submends dispo-
nibles: presionando el botén de “ On/Off “ sera posible seleccio-
nar, en orden ascendente, ‘tS”, “In”, “Hi”, re “rE”.

“S” = Menu Parametros

“In” = Mend informacién

“Hi” = Menu de historial: una vez que se haya seleccionado el
subment, para acceder a él, presione nuevamente el botén “RESET .
“rE” = Restablecer el menu de historial: ver descripcién.

3.5.2.1 “tS” = Menu Parametros

Hay 17 parametros indicados por la letra “P”,que pueden modifi-
carse desde el control . Presione la tecla “ On/Off “ para desplazar
la lista de parametros en orden ascendente. Para ver o cambiar
el valor de un parametro, presionar los botones “ + “ 0 “-“, ver
fig.1. El cambio se guardara automaticamente.

Indice Descripcion Rango Valor
0+7= Funcién sobretempe-
ratura tipo A
P01 Offset rampa encendido 8= Fqnmon sobretempera- 20
tura tipo B
9+40= Regulacién de la
rampa de encendido
0 = Fijo
1 = Llegado setpoint
P02 _ N
Apagado en ACS 2 = Solar 0=Fisso
3 =Solar
4 = Solar
P03 Méxima T°C ACS 50-65°C 50
P04 TeC Anti inercia 70-85°C 70
P05 Postventilacion anti incercia 0-5seg. x5 0=0ff
7 L=100%
10 L=90%
P06 Potencia méxima 0-100% 12L=100%
14 L=100%
17 L=100%
P07 Potencia minima 0-100% 0%
0= 30 segundos
P08 Post Ventilacion 0 = valor
1= 50 segundos
Offset limite CO2 R .
(b03=0 - b03=3) 0 (Min) + 30 (Max) 15
P09
No influye en regulacién(b03=1-
b03=2)
0=NOF43
P10 Gradiente T°C/minima 25
0-25
50 + 250
P11 Rpm ventilador potencia méxima | Ej. 200=2500 rpm 180
190=2400 rpm
80 + 180
" N Ej. 80=800 rpm
P12 Rpm ventilador potencia minima 180=1800 rpm 105
120=1200 rpm
80 + 180
. ’ Ej. 80=800 rpm
P13 Rpm ventilador encendido 180=1800 rpm 140
140=1400 rpm
P14 Habilitar modificacion 0 = desabilitado 0
giros manuales de Tsp 1= habilitado
ATemperatura encendido solar G
P15 (P02=2) 1+20°C 10
ATemperatura apagado solar o G
P16 (P022) 1+20°C 10
P17 Tiempo espera solar (P02=2) 0 + 20 segundos 10
NOTA:

I3~ Los parametros P (11,12 y 13 varian sus valores
segun modelo de litraje.
Los parametros P (15,16 y 17 ), se visulizaran segun
version.

“ IEa
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3.5.2.2 “In” - Menu de informacion
Al presionar el botdn de “ On/Off “, sera posible desplazarse a
través de la lista de informacidn, en orden ascendente. Para

mostrar el valor, simplemente presione los botones “ + “o0 “ - “,
ver fig.1.

indice Descripcion Rango
t01 T°C sonda ACS Entre 5y 125°C
t02 T°C sonda seguridad Entre 5y 125°C
L03 Potencia quemador 00%:M|hj@0,
actual(%) 100%=Maxima
Fod Resistencia de llama 00-99 Ohm ( - = que-
(Ohm) mador apagado )
08-30(n®x 100 )=
r05 Rpm actual ( Rpm/10) RPM ( )

NOTA: En el caso de un sensor dafiado, ver lista de anomalias
3.4.1.

3.5.2.3 “Hi” - Menu Historial

La tarjeta es capaz de memorizar las ultimas 18 anomalias.

*  Los datos histdricos H1: representan la anomalia mas
reciente que ocurrio.

*  Eldato histérico H18: representa la anomalia menos
reciente que ocurrio.

Los c6digos de las anomalias guardadas también se muestran
en el menu relativo del Control del temporizador remoto. Al
presionar la tecla “ On/Off “, serd posible desplazarse a través
de la lista de anomalias, en orden ascendente. Para mostrar el
valor, simplemente presione los botones “ +“ 0 “-“.

Para volver al Menu de servicio, simplemente presione el botén
“RESET *“. Salga del menu de servicio de la tarjeta presionan-
do el botdn Reset durante 20 segundos o0 automaticamente

después de 15 minutos.

3.5.2.4 “rE” - Restablecer Historial

Al presionar la tecla de “ On/Off “durante 3 segundos, sera
posible eliminar todas las anomalias mencionadas en el Menu
historial. El control saldra automaticamente del Menu de servicio
para confirmar la operacion.

4 CARACTERISTICAS Y DATOS TECNICOS

4.1 Dimensiones y conexiones
p ’ =
= °He =)= \

|

| =
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1 Entrada gas de 3/4”

2 Entrada agua fria de1/2”

3 Salida agua caliente sanitaria de 1/2”

Modelo A (mm) B (mm)

7 295 210
10 295 210
12 295 210
14 335 250
17 375 290
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4.2 Vista general y componentes principales 4.3 Circuito hidraulico

©@ © 060

X

i1t N

1 £t

fig. 18 - Vista genaral

3

1 Entrada de gas 9 Colector gases combustion , o
2 Entradade ggua fria 10 Colector salida de humos fig. 19 - Circuito hidraulico
3 Salida agua caliente sanitaria 11 Flusostato
4 Cémara estanca 12 Vélvula de gas ,
5 Ventilador 13 Electrodo de encendidoldeteccign | Entradadegas 8  Intercambiador de cobre
6 Camara de combustion 14 Diafragma de humos 2 Entrada de agua fria o 9 Colector gases combustion
7 Grupo de quemadores 15 Sensor doble (seguridad+ACS) 3 Sa}llda agua caliente sanitaria 10 Colector salida de humos
8 Intercambiador de cobre 16 Regulador de caudal 4 Cémara estanca 11 Flusostato

5 Ventilador 12 Valvula de gas

7 Grupo de quemadores 15 Sensordoble( seguridad+ACS)

16 B cod. A73022118
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4.4 Tabla de datos técnicos

[@3 En aparatos a partir de 12 L con suministro de una sola botella se recomienda
instalacién con propano para una mejor gasificacion.

Datos Uds 7 10 12 14 17
, VODF92IAM VODF93IAM | VODF96IAM | VODF95IAM | VODF97IAM | G20
CODIGO 1™ oFaakaM | VODF9aKAM | VODFOGKAM | VODF9SKAM | VODFa7KAM | G3031

Capacidad térmica maxima kW 13.8 19.73 23.30 26,9 32,9 Q
Capacidad térmica minima KW 53 8.30 8.30 10,3 12,6 Q
Potencia térmica maxima KW 12.4 17.8 20.93 24,2 29,6 P
Potencia térmica minima kW 49 7.60 7.60 9.53 11.61 P
Inyectores quemador G20 n2x @ 14x0.85 24x0.85 24 x0.85 28 x 0.85 32x0.85
Presion de alimentacion gas G20 mbar 20 20 20 20 20
Presion maxima quemador G20 mbar 127 9.4 13.0 125 148
Presion minima quemador G20 mbar 20 16 16 2,0 25
Caudal maximo gas G20 m%h 1.46 2.09 2.47 2.85 3.48
Caudal minimo gas G20 m¥h 0.56 0.88 0.88 1.09 1.33
Inyectores quemador G30 n°x @ 14x05 24x0.5 24x0.5 28x0.5 32x0.5
Diafragma gas G30 mm / 5 5 / /
Presién de alimentacion G30 mbar 29 29 29 29 29
Presion maxima quemador G30 mbar 27.7 24.0 27.0 26.2 26.9
Presién minima quemador G30 mbar 5.0 47 47 5,0 5,0
Caudal maximo gas G30 kg/h 1.09 1.56 1.84 2.12 2.59
Caudal minimo gas G30 kg/h 0.42 0.65 0.65 0.81 0.99
Inyectores quemador G31 n°x @ 14x05 2405 2405 28x0.5 32x0.5
Diafragma gas G31 mm / 5 5 / /
Presion de alimentacion G31 mbar 37 37 37 37 37
Presion maxima quemador G31 mbar 35.5 26.2 35.5 35.5 35.5
Presién minima quemador G31 mbar 5.0 53 53 58 6.2
Caudal maxima gas G31 kg/h 1.07 153 1.81 2.09 2.56
Caudal minima gas G31 kg/h 0.41 0.64 0.64 0.80 0.98
Clase de emisién NOx - 6 (<56 mg/kWh) NOx
Presidn méx.funcionamiento bar 10 10 10 10 10 pw
Presion min. funcionamiento bar 0.20 0.20 0.20 0.20 0.20

. Max 7.1 10.2 12 13. 17.
Caudal de ACS A25°  limin e o 4(? ; " ;59 6_70

. Max . . 10. 11. 14.2 D
Caudal de ACS A30° /min Min gg gg 30.60 4'66 55
Grado de protecién IP IPX4D
Tension de alimentacion V/Hz 230V/50Hz
Potencia eléctrica absorbida w 40 40 40 40 40
Peso sin carga Kg 13.5 14.1 141 15 16.5
Tipo de equipo C12-C22-C32-C42-C52-C62-C82-C92-B32
CE 0085 /22
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Fabricante: FERROLI

Tipo de producto: Calentador de agua convencional

Elemento Simbolo | Unidades Valores
Modelo 7 10 12 14 17
CODIGO | VODF92IAM | VODF93IAM | VODF96IAM | VODF95IAM | VODF97IAM
Perfil de carga declarado S S XL XL XL
Clase de gfmnencna energética para As As A A A
calentamiento de agua (A + a F)
Consumo diario de electricidad Qelec kWh 0.055 0.053 0.083 0.093 0.084
Consumo anual de electricidad AEC kWh 12 11 18 20 18
Eficiencia energética del calentamiento NWh % 69 208 84 84 85
de agua.
Consumo diario de combustible Qfuel kWh 3.149 3.050 23.345 23.357 23.303
Consumo anual de combustible AFC GJ 2 2 18 18 18
Ajustes de temperat_ur_a del termostato, MAX MAX MAX MAX MAX
tal como se comercializan.
Nivel de potencia de sonido dentro LWA dB 54 53 55 54 55
Emisiones de 6xido de nitrégeno NOx | mg/kWh 43 33 28 36 39
Fabricante: FERROLI
Tipo de producto: Calentador de agua convencional
Elemento Simbolo | Unidades Valores
Modello 7 10 12 14 17
CODICE | VODF92KAM | VODF93KAM | VODF96KAM | VODF95KAM | VODF97KAM
Perfil de carga declarado S S XL XL XL
Clase de gflclencla energética para As As A A A
calentamiento de agua (A + a F)
Consumo diario de electricidad Qelec kWh 0.055 0.053 0.083 0.093 0.084
Consumo anual de electricidad AEC kWh 12 11 18 20 18
Ef|c|enc|a. energética del NWh % 69 708 84 84 85
calentamiento de agua.
Consumo diario de combustible Qfuel kWh 3.149 3.050 23.345 23.357 23.303
Consumo anual de combustible AFC GJ 2 2 18 18 18
Ajustes de temperatura de:I t.ermo- MAX MAX MAX MAX MAX
stato, tal como se comercializan.
Nivel de potencia de sonido dentro| LWA dB 54 53 55 54 55
Emisiones de 6xido de nitrégeno NOx | mg/kWh 72 33 35 43 72

18 m cod. A73022118
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4.5 Esquema eléctrico
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fig. 20 - Esquema eléctrico

5 Ventilador 13 Electrodo de encendido/deteccion
11 Flusostato 15 Sensor doble ( seguridad+ACS)
12 Vélvula de gas

17 Sensor Hall del ventilador
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IMPORTANT:

Les enfants agés de 3 a 8 ans ne doivent allumer / éteindre
Pappareil que s’il a été placé ou installé dans la position de
fonctionnement normale prévue et qu’il est surveillé ou a
recu des instructions relatives a I'utilisation de I’appareil de
maniére slre et sécurisée. comprendre les risques inhérents

a l'appareil.

Les enfants de 3 ans a moins de 8 ans ne doivent pas bran-
cher, régler et nettoyer I’appareil ni effectuer des opérations

de maintenance.
AVERTISSEMENTS GENERAUX

*Veuillez lire attentivement les recom-
mandations contenues dans ce ma-
nuel d’instructions, car elles fournis-
sent des informations importantes sur
linstallation, l'utilisation et la mainte-
nance.

* Ce manuel dinstructions fait partie
intégrante du produit et doit étre con-
servé par l'utilisateur pour le consulter
au besoin.

* Si 'appareil est vendu ou vendu a un
autre propriétaire, ou déplacé, le ma-
nuel doit 'accompagner pour que le
nouveau propriétaire ou linstallateur
puisse le consulter.

* U’installation et la maintenance doi-
vent étre effectuées par un technicien
résistant a la rouille, conformément a
la réglementation en vigueur et aux in-
structions du fabricant.

* Une installation incorrecte ou un en-
tretien insuffisant peuvent causer des
dommages materiels ou corporels. To-
ute responsabilité du fabricant en cas
de dommages causés par des erreurs
d’installation ou d’utilisation ou par le
non-respect des instructions du fabri-
cant est exclue.

* Avant toute opération de nettoyage ou
de maintenance, débranchez I'appa-
reil du réseau d’alimentation électri-
que a l'aide de linterrupteur principal
ou d’un autre appareil de coupe.

*En cas de panne ou de dysfonction-
nement de l'appareil, débranchez-le
et faites-le réparer uniguement par un
technicien agréé. Allez exclusivement
au personnel autorisé. Les réparations
de l'appareil et le remplacement des
composants ne doivent étre effectués

S
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que par des techniciens agréés et avec
des pieces de rechange dorigine. Si-
non, la sécurité de l'appareil pourrait
étre compromise.

* Pour garantir le bon fonctionnement
de l'apparelil, il est nécessaire que la
maintenance périodique soit effectuée
par du personnel qualifié.

o Cet appareil doit étre utilisé unique-
ment dans le but pour lequel il a été
expressément congu. Toute autre utili-
sation doit étre considérée comme im-
propre et donc dangereuse.

 Déballez I'appareil et vérifiez qu'il est
en parfait etat. Les matériaux d’em-
ballage sont une source potentielle de
danger: ne les laissez pas a la portée
des enfants.

* Cet appareil peut étre utilisé par des
enfants agés d’au moins 8 ans et par
des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou manquant d’expérience
ou de connaissances nécessaires,

mais uniquement sous surveillance
et mode d’emploi. utilisation slre et
apres avoir bien compris les dangers
inhérents. Les enfants ne doivent pas
joueravec I'appareil. Le nettoyage et la
maintenance de 'appareil aux frais de
Iutilisateur peuvent étre effectués par
des enfants 4gés d’au moins 8 ans, a
condition qu’ils soient surveillés.

* En cas de doute, n'utilisez pas 'appa-
reil et consultez votre fournisseur.

« Eliminez I'appareil et les accessoires
conformément aux réglementations
en vigueur.

*Les images contenues dans ce ma-
nuel sont une représentation simpli-
fiee du produit. Cette représentation
peut avoir des différences légeéres et
non significatives par rapport au pro-
duit fourni.

* APPAREIL A USAGE DOMESTIQUE,
NE CONVIENT PAS A UN USAGE
INDUSTRIEL.

I\

Ce symbole indique “Attention” et se trouve a coteé des avertissements de sécurité. Re-
spectez scrupuleusement ces avertissements afin d’éviter des situations dangereuses
ou des dommages aux personnes, aux animaux et aux objets.

ng Ce symbole indique des informations qui ne comportent pas de risque personnel ou matériel.

g

directives applicables.

Le marquage CE atteste que les produits répondent aux exigences fondamentales des

cod. A73022118
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1.1 La présentation

Le nouveau CPE T est un appareil de chauffage instantané
hautes performances a faibles émissions dans I'environnement
destiné a la production d’eau chaude sanitaire, alimenté au gaz
naturel ou au GPL et équipé d’un brileur compact COOLED BY
WATER avec allumage électronique, chambre scellée, ventila-
teur MODULANT et systeme de contrdle avec microprocesseur.

1.2 Panneau de controle

6 7 8 9

fig. 1 - Panel de mandos

10

1 Clépouraugmenterlatempéra- 7 Indication du brileur allumé

ture ECS et de la puissance actuelle.
2 Touche pour diminuer la tempéra- Quand il clignote, c’est parce
ture ECS qu'il y a une anomalie dans la
3 Indication multifonction combustion.
4 Touche de réinitialisation (réi- 8 Indication de fonctionnement
nitialisation) dans ACS.
5 Touche marche / arrét 9 Connexion pour le service tech-
6 Symbole OFF nique.

10 Panneau LCD.

1.2.1 Indication pendant le fonctionnement

SANITAIRE A L’EAU CHAUDE

La demande d’eau sanitaire (générée par la prise d’eau chaude),
la température actuelle de sortie 'ECS apparait sur I'affichage
du panneau de commande.

Cette température augmente ou diminue lorsque la température
du capteur d’eau chaude atteint la valeur programmée.

En cas d’anomalie (voir paragraphe 3.4), le code de défaut appa-
rait sur I'écran LCD et les expressions “d3” et “d4” apparaissent
pendant le temps d'attente.

1.3 Sur et en dehors

* Se connecter au réseau électrique
* Appuyez sur le bouton ¢ ON/OFF du panneau de com-
mande pendant 1 seconde.

fig. 2 - Off
Lorsque l'appareil est éteint, la carte reste connectée. La produc-
tion d’eau chaude sanitaire est désactivée
* Pour allumer l'appareil, appuyez de nouveau sur le bou-
ton ¢ pendant 1 seconde. La version du logiciel de la
carte apparait sur I'écran LCD au cours des 5 premieres
secondes, puis la température de sortie d’'eau chaude en

cour

fig. 3 - Enflammé
* Quvrez le robinet de gaz situé devant notre équipement.
Celui-ci sera mis en service chaque fois que de l'eau
chaude sanitaire sera requise.

fig. 4 - En fonctionnement
1.4 Régulation de I’'ACS

* En appuyant sur les touches de régulation C+\ o C=\

on regle la température d’eau chaude sanitaire entre 40°C
et 50°C. Comme vous pouvez le voir, le symbole de (°C)
clignote en appuyant sur les touches de réglage

fig. 6 - Température maximale

22
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’
2 MANUEL D’INSTALLATION =
— !

2.1 Dispositions générales D #

L'appareil de chauffage ne doit étre in-

stallé que par un installateur technique

agréé en respectant toutes les instruc- = H H
A tions de ce manuel, la norme UNE 26, E

ainsi que les réglementations locales AL A

en matiére d'installation et d'évacuation

de la combustion. B
2.2 Lieu d’installation 6 me
Le circuit de combustion est étanche a 'environnement d'instal- E
lation. L’appareil peut donc étre installé dans n'importe quelle
piece. Cependant, le local d'installation doit étre suffisamment
ventilé pour éviter les situations dangereuses en cas de perte

de gaz.

Le REGLEMENT (UE) 2016/426 établit cette norme de sécurité
pour tous les équipements fonctionnant au gaz, y compris ceux
avec une chambre fermée.

L'appareil peut étre utilisé dans un endroit partiellement protégé
selon EN 26:2015

Dans tous les cas, 'appareil doit étre installé dans un endroit
exempt de poussiére, d'objets ou de matériaux inflammables et
de gaz corrosifs.

L'appareil peut étre fixé au mur.Fixer au mur, selon les dimen-
sions indiquées dans la section 4.1. La fixation au mur doit étre
ferme et stable.

Si I'appareil est installé a I'intérieur d’'un meuble ou
se raccorde latéralement a d’autres éléments, vous
devez laisser un espace libre pour démonter le boitier
et effectuer les activités de maintenance normales.

fig. 7 - Distances minimales

A Latéral >2cm
B - >50cm
C Frontal >2cm

2.3 Ensemble de chauffage

Avant de monter I'appareil de chauffage,
assurez-vous que les raccordements
d’eau et le gaz sont correctement assu-
rés, identifiés et positionnés.

Voir les dimensions et les connexions
dans la section 4.1.

A\

1 .Ouvrez femballage, vous trouverez a lintérieur le gabarit dassem-
blage de l'appareil. Asseyez-vous sur le mur & la hauteur appropriée
(assurez-vous que les distances sont décrites dans la section
précédente) en vous assurant que le gabarit est aussi horizontal que
possible (utilisez un niveau).

2 .Marquez la position des trous de fixation.

3 .Aaide d'une perceuse et d'une perceuse de @8 mm, percez les
trous pour la fixation insérer les blocs d’expansion dans eux.

4 .Placez dans ceux-ci les attaches prévues pour le placement de

lappareil.
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07-10-12 1t

o0
07021
) 28 28

171t
141t
Mod. 07 - 10 121t

Mod.
Mod.

@3/4" @1

@ 1/2"

l i Mod. 07 .:10 A2t - 295 J
‘r Mod. _ 14it - 335 ‘
l Mod. 171t - 375 J

fig. 8 - Modele d’assemblage

5 .Retirer le dispositif d'emballage

6 .Le sac d’accessoires se trouve a l'intérieur de I'appareil (robi-

net, bouchons en plastique, vis, joints d’étanchéité, rondelles
et raccords déformés).

7 .Vérifiez toute la documentation.

8 .Retirez les bouchons des raccords d’eau et de gaz, voir
Fig.10.

9 .Vérifiez sur la plaque signalétique la référence du pays de
destination et le type de gaz fourni dans I'appareil.

]
COINTRA

FERROLI ESPANA, S.L.
Pol. Ind. Villayuda, Alcalde Martin Cobos, 4 - 09007 Burgos - SPAIN

CPE10Tn
Appr. nr. DF.93 Ser.n.: 2119LE9001
C12-C22-C32-C42-C52-C62-C82-B22
112H3+ (ES-PT-GB-IT) 12E+3+ (FR)

12H G20 - 20 mbar
max - min

Qn (Hi) = 1973 - 83 kw

Pn - Pmin = 178 - 76 kw
pw = 10 bar
D = 102 Imin

NOx 6(<56mglkWh)  H20

c € 0085/ 21

ﬂ 8 H 430709 515086 H

= I
[2119LE9001

230V~ 50 Hz ow IPX4D

MADE IN SPAIN

fig. 9 - Plaque signalétique

2.4 Connexions hydrauliques

Ne jamais soutenir le chauffe-eau par

A les raccordements eau / gaz .Faire les
raccordements selon les dimensions et

les raccordements du paragraphe 4.1.

Dans l'appareil, les tuyaux d’arrivée d’eau 1/2 “(blanc) et d’entrée
de gaz 3/4” (jaune) sont identifiés.

e RADA GAS
GAS INLET

ENTRADA DE GAS
| ENTREE DE GAZ

fig. 10 - Cartes de connexion
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Iy Si la dureté de I'eau est supérieure 825 °F (1 °F =
10 ppm de CaCO3), il est nécessaire de traiter 'eau
pour éviter toute incrustation dans I'équipement.

2.5 Raccordement au gaz

Avant de procéder au raccordement, veéri-
fiez que I'équipement est prét a fonction-
ner avec le type de carburant et nettoyez
soigneusement tous les tubes de gaz pour
éliminer les résidus pouvant nuire au bon
fonctionnement de I'équipement. Effectuez
la connexion conformément aux dimen-
sions et aux connexions de la section 4.1.

A\

1 - Raccordez I'entrée de gaz correspondante (voir section 4.1)
conformément & la réglementation en vigueur dans le pays
d’installation de I'appareil de chauffage.

2 - Raccorder avec un tuyau métallique rigide (raccordement
a un réseau de gaz) ou un tuyau flexible (installation
g.l.p.) avec une paroi continue en acier inoxydable, en inter-
posant une clé coupante entre l'installation et I'équipement
(DES QUE POSSIBLE A L’APPAREIL)

3 - A la fin de l'nstallation du réseau de gaz, il sera vérifié que
toutes les connexions de gaz ont été hermétiques. Pour
ce faire, effectuez un test d'étanchéité et, afin d’éviter tout
endommagement de 'appareil dd & une surpression, laissez
la clé d’admission de gaz fermée.

Vérifiez que la pression et le débit foumi sont ceux indiqués pour la consom-

mation de 'appareil. Voir tableau des données techniques. section 4.4.

Lors de l'installation avec tuyau flexible
(approuvé) pour (G.L.P.), accordez une

A\

attention particuliére a:

Le tube doit &tre conforme a la réglementation en vigueur.
Evitez les zones d’émission de chaleur.

Empécher le tube de s’effondrer ou d’étre étranglé.

Les connexions des deux cbtés (vanne de gaz et autres com-
posants) doivent étre conformes a la réglementation du pays
ou le chauffage est installé.

* Instruction pour changer la bouteille de butane et/ ou pour
la déverrouiller si le code d’erreur A01 apparait.

2.6 Connexions électriques

La sécurité électrique de I'équipement
n’est atteinte que lorsque celui-ci est
raccordé a une terre effective, con-
formément aux prescriptions du régle-
/'\ ment de sécurité. Demander du person-

=\ nel qualifié pour contréler I'efficacité et
I'adéquation de l'installation au sol, le
fabricant n’étant pas responsable des
dommages causés par l'absence de
mise a la terre de l'installation.

Le cordon d'alimentation de 'équipement ne doit pas étre rempla-
cé par l'utilisateur. Si le cable est endommagé, éteignez I'appareil
et appelez le service technique agréé pour le remplacer. Pour le
remplacement, utilisez uniqguement un cable HAR H05 VV-F de 3
x 0,75 mm2 avec un diamétre extérieur de 8 mm maximum.

2.7 Conduits d’air et de fumée

@ L'appareil est de type C avec chambre étanche et tirage
forcé, l'entrée d’air et la sortie de fumée doivent étre
raccordées a des systemes tels que ceux indiqués ci-dessous.
L’appareil est approuvé pour fonctionner avec toutes les
configurations de cheminées Cxy illustrées sur la carte de
données techniques (certaines d’entre elles sont illustrées a titre
d’exemple ci-dessous). Cependant, il est possible que certaines
configurations soient limitées ou interdites par les lois, regles ou
réglementations locales. Avant de procéder a l'installation,
vérifiez et respectez strictement les prescriptions en vigueur.
Respectez également les dispositions concernant l'installation
des murs et/ ou du plafond et les distances minimales entre les
fenétres, les murs, les ouvertures de ventilation, etc.section 2.2

2.7.1 Diaphragme

Pour le bon fonctionnement de I'équipement, il est nécessaire de
monter les diaphragmes fournis avec cet équipement. Vérifiez
que le bon diaphragme est installé (lorsqu'il est utilisé) et cor-
rectement installé.

_ | * [1] Joint de fumée
* [2] diaphragme

fig. 11 - Remplacement du diaphragme par I'équipement sans
montage
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2.7.2 Accessoires de collecte du condensat

(facultatif)

Dans les installations avec des conduites
verticales de type C3x o C5x il est conseillé de
monter I'accessoire de récupération des con-

densats.

*  Pour raccord de tube coaxial @60/ 100 avec récupération

du condensat (010023X0).

*  Pour tube de raccordement séparé @80, tube vertical avec
collecteur de condensat (1KWMA5500).

2.7.3 Connexion avec des tubes coaxiaux

C1x - Aspiration et évacuation paroi horizontale
C3x - Aspiration et évacuation verticale dans le plafond

=> = Air
mp = Fumée

fig. 12 - Exemple de connexion avec des tubes coaxiaux

Coaxial | Coaxial

60/100 | 80/125
Longueur maximale autorisée 4m 10m
Facteur de réduction coude 902 im 0,5m
Facteur de réduction de courbe 45 ° 0,5m 0,25 m

DIAPHRAGME A UTILISER
0 60/100 80/125
m 0-2 [ 2-3] 3-4]0-3]3-6]6-10
CPE7T | @34 | @35 | 036 | 034 | 035 | 03
CPE10T | @40 | 043 % 040 | 043 %
<< <<
CPE12T | 040 | 043 | £ | o4 |04 |
CPE14T | 047 | @50 § 047 | 050 §
CPE17T | 050 | 052 | £ | 050 | 052 | =

Pour la connexion coaxiale, montez I'un des accessoires suivants

surl
voir

e périphérique. Pour les dimensions du pergage dans le mur,
section 4.1. Les sections horizontales de la sortie de fumée

doivent conserver une légere pente vers I'extérieur pour éviter le
retour éventuel de condensation sur I'appareil.

118

010007X0

010006X0

fig. 13 - Accessoires initiaux pour conduits coaxiaux

2.7.4 Connexion avec des tubes séparés

2

5

{1
17

J‘

SN

2l
max 50 cm

Csx C1x
3|01 -

Cix

C3x

Chx

fig. 14 - Exemple de connexion avec des tubes séparés

Aspiration et évacuation horizontales. Les bornes d’en
trée et de sortie doivent étre concentriques ou suffisam
ment proches (distance maximale 50 cm) pour étre ex
posés a des conditions de vent similaires.

Aspiration verticale et évacuation en toiture. Bornes d’en
trée / sortie comme pour C12

Aspiration et évacuation séparées dans mur ou plafond
ou, dans tous les cas, dans des zones de pression
différente. L’aspiration et I'évacuation ne doivent passe
faire sur des murs opposés

S
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C6x  Aspiration et évacuation avec des tubes certifiés
séparés (EN 1856-2:2010)

B3x  Aspiration de fenvironnement d'installation et d'évacuation
dans le systeme collectif.

=> = Aire

mp = Fumée

IMPORTANT - LES LOCAUX DOIVENT
/\ |ETRE EQUIPES D'UNE VENTILATION
APPROPRIEE.

Avant de procéder au montage, vérifiez le diaphragme a utiliser
et vérifiez que ne dépassez pas la longueur maximale autorisée,

Pour connecter les conduits séparés, montez I'accessoire initial
suivant sur 'équipement . 010031X0 / 4740

120

@82 ?82

par un simple calcul:
1 .Concevez le systeme complet de cheminées séparées, y
compris les accessoires et les bornes de sortie.

2 .Consultez le tableau 1 et déterminez les pertes en meq

(métres équivalents) de chaque composant en fonction de la
position de montage.
3 .Vérifiez que la somme totale des pertes est inférieure ou

égale a la longueur maximale indiqué dans le tableau 2.

Tableau 1 fig. 15 - Accessoire initial pour conduits sépares.
Pértes en m,,
Entrée Fumée sortie
d’air | Vertical | Horizontal Tableau 2
05mM/H |1KWMA3BA| 05 | 05 1 LONGUEUR MAXIMALE AUTORISEE
TUBE 1mM/H 1KWMA83A| 1 1 2
TmMIA kWAl 2 T 2 2 CPE7T | CPE10T [CPE12T [CPE14T[ CPE17T
45°H/H 1KWMAOTK | 1,2 2,2 65m,, 65m,, 65m, 55m,, 45m,
45°M/H  [1KWMAGSA| 1,2 2,2
CURVA |90 H/H 1KWMAO2K | 2 3
0" M ; H |1KWMAB2A] 15 25 DIAFRGANA UTILISERA
90°M/H+
point de test | TKWMATOU| 1.5 25 0-20m_ | 20-40m_ | 40-65m
Avec prendre CPE7T 034 : 035 K 036 “ I
P 1KWMA16U| 0.2 02
pour test PE10T
Pour c 0-20m_ | 20-3m_ | 35-50m_ | 50-65m
DOUILLE & i 0 eq 0 eq 047 eq NO eq
280 de"acua on - kwmAssU | - 3 CPE12T 40 4
o conder- 0-20 20-3 %555
sats - me - me - me
Pour CPEUT "o | om0 | NO - !
I'évacuation 0-20m 20-35m 35-45m
T 1KWMAO5K | - 7 " o -
des conden- CPETTT| 5y 052 NO /
TERMI. | Mur dair 1KWMAB5A| 2 -
NAL Vapeurmura- | . vagsa | - 5
le coupe-vent
Séparation air
/ fumée 80/80 1KWMAB4U| - 12
CHEMI- |Sortie de
) 1KW-
QR A B
@ 80
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3 SERVICE ET MAINTENANCE

Toutes les opérations de régulation, de mise en service et
de controle périodique décrites ci-dessous doivent étre ef-
fectuées par un technicien agréé et conformément a la régle-
mentation en vigueur. COINTRA décline toute responsabi-
lité¢ pour les dommages matériels ou personnels résultant
de la manipulation de I'équipement par des personnes non
diment autorisées.

3.1 REGLEMENT
3.1.1 Changement de gaz

La transformation pour le fonction-
nement avec un gaz différent de celui
prévu dans l'usine doit étre effectuée
A par un technicien autorisé, avec des
piéces d’origine et conformément a la
réglementation en vigueur dans le pays
d'utilisation.

Tous les composants endommageés lors
A des opérations de transformation doi-
vent étre remplacés.

L’équipement peut fonctionner avec du méthane ou du GPL. I
sort de I'usine préparé pour I'un des deux gaz indiqué sur I'em-
ballage et sur la fiche technique. Pour I'utiliser avec un autre gaz,
il est nécessaire de monter le kit de transformation:

1 . Modifier le parametre correspondant au type de gaz:

* Mettez I'appareil de chauffage en mode veille (Fig. 3).

* Appuyez sur la touche “On/ Off” (5 - Fig. 1) pendant 25 secon-
des: I'écran affiche “b” en alternance avec “01”.

* Appuyez sur le bouton “+” ou “” de I'eau domestique pour en-
trer le paramétre.
* Configurez le paramétre avec la valeur 00 (G.NATURAL), 01 (GLP).
* Une fois la valeur modifiée, appuyez sur le bouton “On/Off’ pen-
dant 25 secondes pour remettre le chauffage en mode veille.
2 . Déconnectez le chauffage de I'électricité et fermez le robinet
d’essence.

3 . Démontez le collecteur du brileur et assemblez le nouveau
conformément au kit de transformation décrit ci-dessus.

4 . Connectez le chauffage a l'électricité et ouvrez le passage de gaz.

5 . Réglez la pression minimale et maximale du brileur (voir
section “3.1.2 Activation de la fonction de réglage Au pour
calibrer la soupape a gaz’) avec les valeurs indiquées dans le
tableau des caractéristiques techniques du type de gaz utilisé.

6 . Appliquez I'étiquette fournie avec le kit de transformation a coté
de la plagque technique pour indiquer le changement de gaz.

3.1.2 Activation de la fonction de réglage auto-
matique pour calibrer la soupape a gaz

CETTE OPERATION NE DOIT ETRE EFFECTUEE QUE DANS
LES CAS SUIVANTS: REMPLACEMENT DE LA SOUPAPE A
GAZ, REMPLACEMENT DE LA CARTE OU TRANSFORMA-
TION POUR CHANGEMENT DE GAZ.

La soupape & gaz B & P (avec actionneur modulateur intégré)
n'est pas étalonnée par des moyens mécaniques: la régulation
de la puissance minimale et maximale est effectuée électronique-
ment a 'aide de deux parametres:

KIT DE TRANSFORMATION CODE
METANO R83000080 o Gaz Gaz
CPE7T GPL R83000090 S DS naturel propane
AIR-PROPANED 37609880 401 Décglgge de courant 02100 02150
METANO R83000020 minimum absolu
CPE10T GPL R83000030 902 Décalage de courant maximun 02100 02150
AIR-PROPANED 37609850 absolu
METANO R83000020 o .
CPE12T GPL R83000030 .1L\ Iérecalltbratlon de Ia‘ tsoupape atqellz | .
. Connectez un manométre pour contrdler la pression de
AIR-PROPANED 37609850 sortie de la soupape a gaz. P P
METANO R83000040 2 .Activez la procédure de calibration en appuyant simul-
CPE14T GPL R83000050 tanément sur les touches “+” et On/Off pendant 5 secondes.
AIR-PROPANED 37609860 Immédiatement, l'indication “Au” alternée avec “@” apparait et
METANO R83000060 le brlleur s’allume. Dans les 8 secondes qui suivent, 'appareil
CPE17T GPL R83000070 de chauffage trouve le point d'allumage. Les valeurs pour le
AIR-PROPANED 37609870 point de puissance, le décalage de courant minimum absolu

(paramétre q01) et le décalage de courant maximum absolu
(parametre g02) sont stockés dans la carte.

S
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B. Calibrage de la soupape a gaz

1 “q02” clignote a I'écran; le courant de modulation est forcé a la
valeur de précalibrage du paramétre de décalage de courant
maximum absolu (paramétre q02).

2 Pour régler le paramétre q02, appuyez sur les touches “+” ou
“” de 'eau domestique jusqu’a ce que le manometre indique
la pression nominale maximale moins 1 mbar. Attendez 10
secondes que la pression se stabilise.

3 Si l'indicateur de niveau différe de la pression nominale
maximale, augmentez le parametre q02 par incréments de 1
ou 2 unités a l'aide du bouton “+”. Aprés chaque modification,
attendez 10 secondes que la pression se stabilise.

4 Sil'indication du manomeétre est égale a la pression nominale
maximale (la valeur qui vient d’étre affectée au paramétre q02
est automatiquement sauvegardée), appuyer sur la touche
“On/Off": “q01” clignote a I'écran; le courant de modulation est
forcé a la valeur de pré-calibrage du paramétre de décalage
de courant minimum absolu (paramétre q01).

5 Pour régler le paramétre q01, appuyez sur les boutons d’eau
sanitaire jusqu’a ce que le manomeétre indique la pression
nominale minimale plus 0,5 mbar. Attendez 10 secondes que
la pression se stabilise.

6 Pour régler le paramétre q01, appuyez sur le bouton
jusqu’a ce que le manometre indique la pression nominale
minimale. Attendez 10 secondes que la pression se stabilise.

7 Sil'indication du manometre est différente de la pression
nominale minimale, diminuez le parameétre q01 par incréments
de 1 ou 2 unités a I'aide de la touche “” aprés chaque modifi-
cation, attendez 10 secondes que la pression se stabilise.

8 Silindication du manométre est égale a la pression nominale
minimale (la valeur attribuée au parametre g01 est automa-
tiguement enregistrée), vérifiez a nouveau les deux ajuste-
ments en appuyant sur la touche “On/Off” et, si nécessaire,
corrigez-les comme indiqué ci-dessus. .

9 La procédure de calibration se termine automatiquement au
bout de 15 minutes ou en appuyant simultanément sur les
touches “ + “ et “ On/Off “ pendant 5 secondes.

“® “®

C. Controle des pressions de gaz et ajustement de la

plage limitée

o Vérifiez que la pression d’alimentation est conforme a celle in-
diquée dans le tableau de données techniques.

* Connectez un manométre approprié a la prise de pression B
située a la sortie de la soupape a gaz.

* Activez le mode TEST (en maintenant les touches “+” et -’
enfoncées simultanément pendant 5 secondes) et suivez les
instructions pour contrdler la pression du gaz a la puissance
maximale et minimale (voir section suivante).

Si la pression nominale maximale ou minimale lue sur le ma-

nometre est différente de celle indiquée dans le tableau des

données techniques, procédez comme décrit ci-dessous.

* En appuyant sur le bouton “ On/Off” pendant 2 secondes, vous
entrez dans le mode Etalonnage de la soupape & gaz avec une

plage limitée (variation de 12 points par rapport a I'étalonnage
effectué en autocalibrage).

* La carte est disponible pour la configuration du parametre q02
(puissance maximale) et, en appuyant sur les boutons d’eau
sanitaire, elle affiche la valeur actuellement enregistrée.

* Si la pression maximale lue sur le manometre est différente
de la pression nominale, augmentez ou diminuez le parametre
q02 (puissance maximale) par paliers de 1 ou 2 unités avec
les boutons d’eau sanitaire. Apres chaque modification, la va-
leur est enregistrée. Attendez 10 secondes que la pression se
stabilise.

* Appuyez sur le bouton “ On/Off” (3 - Fig. 1) pendant une seconde.

* La carte est configurée pour la configuration du paramétre q01
(puissance minimale) et, lorsque vous appuyez sur les boutons
d’eau sanitaire, la valeur actuellement enregistrée est affichée.

* Sila pression minimale lue sur le manométre est différente de
la pression nominale, augmentez ou diminuez le parametre
01 (puissance minimale) par incréments de 1 ou 2 unités avec
les boutons d’eau sanitaire. Aprés chaque modification, la va-
leur est enregistrée. Attendez 10 secondes que la pression se
stabilise.

* Revérifiez les deux réglementations et, si nécessaire, corrigez-
les comme indiqué ci-dessus.

* Appuyez sur le bouton “On/Off” pendant 2 secondes pour reve-
nir au mode TEST.

* Pour désactiver le mode TEST, maintenez enfoncés les bou-
tons “+” et “-” simultanément pendant 5 secondes.

* Débranchez le manometre.

3.2 MISE EN MARCHE

La premiére mise en marche de I'appa-
reil de chauffage doit étre effectuée par
un technicien spécialisé et formé.
Contréles a effectuer lors du premier al-
lumage, aprés les opérations de main-
tenance nécessitant la déconnexion de
I'équipement et apres toute intervention
sur les dispositifs de sécurité ou les
composants de I'équipement.

A\

3.2.1 Avant d’allumer 'appareil

* Vérifiez soigneusement I'étanchéité de linstallation de
gaz en utilisant une solution d’'eau savonneuse pour re-
chercher des fuites dans les connexions.

* Remplissez le systeme hydraulique et vérifiez qu'il n’y a
pas d’air dans I'équipement ou dans [l'installation.

* Vérifiez qu'il n'y a pas de fuite d’eau dans l'installation ou
dans I'équipement.

* Vérifiez que le raccordement a I'installation électrique et a

cod. A73022118
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la mise a la terre sont adéquats.

* Vérifiez que la pression du gaz est correcte.

* Vérifiez qu'il n'y a pas de liquides ou de matériaux inflam-
mables a proximité de I'appareil de chauffage.

* Ne placez pas 'appareil de chauffage sur le sol avec les
connexions orientées vers le bas afin de ne pas endom-
mager les connexions.

3.2.2 Contréles pendant le fonctionnement

* Allumez I'équipement.

* Vérifiez que les installations de carburant et d’eau sont
étanches.

* Vérifiez l'efficacité de la cheminée et des conduits dair
et de fumée pendant le fonctionnement de I'appareil de
chauffage.

* Vérifiez que la soupape a gaz est correcte.

* Vérifiez que l'appareil de chauffage s’allume sans diffi-
culté en effectuant plusieurs tests en marche et en arrét.

* Vérifiez que la consommation de carburant indiquée sur
le compteur correspond a celle indiquée dans le tableau
de données techniques, section 4.4.

3.3 ENTRETIEN

3.3.1 Contréle périodique

Pour que I'équipement fonctionne correctement, il est nécessaire

qu’un technicien agréé

procéder a une revue annuelle en vérifiant que:

* Les dispositifs de contréle et de sécurité (vanne de gaz,
commutateur de débit, etc.) fonctionnent correctement.

* Le conduit de fumée est parfaitement efficace.

* Les conduits et le terminal d'air et de fumée ne présentent
aucun obstacle ni perte.

* Le braleur et I'échangeur ne sont ni sales ni calcaires.
N'utilisez pas de produits chimiques ni de brosses en
acier pour les nettoyer.

* L’électrode n'a pas d'incrustations et est bien située.

fig. 16 - Position de I'électrode

* Les installations de gaz et d’eau sont parfaitement étan-
ches.

* Le débit de gaz et la pression de fonctionnement sont
maintenus dans les valeurs indiquées dans les tableaux.

Pour nettoyer le couvercle ou les parties esthéti-
ques de I'appareil de chauffage, vous pouvez
utiliser un chiffon doux et humide, éventuelle-
ment avec de I'eau savonneuse. ne pas utiliser
de détergents abrasifs ni de solvants.

3.3.2 Ouverture du couvercle
Pour ouvrir la couverture:

1 Dévisser les vis A.

2 Tournez le boitier.

3 Soulevez le boitier.

Avant d’effectuer toute opération a
l'intérieur de I'appareil de chauffage,
débranchez I'alimentation électrique et
fermez le robinet de gaz.

fig. 17 - Ouverture du couvercle
3.4 ANOMALIES

L'appareil de chauffage est équipé d’un systéme avancé d’auto-
diagnostic. Si cela se produit un inconvénient de I'équipement,
I'écran clignote avec le symbole d’anomalie et le code correspon-
dant est affiché.

Certaines anomalies, identifiées par la lettre “A”, provoquent des
blocages permanents.

Pour rétablir le fonctionnement, appuyez simplement sur la tou-
che “RESET “ (4 - Fig. 1) pendant 1 seconde Si le chauffage n’est
pas réactivé, il est nécessaire de résoudre 'anomalie.Les ano-
malies indiquées par la lettre “F” provoquent des blocs transi-
toires qui sont résolus automatiquement lorsque la valeur revient
au champ de fonctionnement normal de 'appareil de chauffage.

N
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3.4.1 LISTE DES ANOMALIES
Code. Anomalie Cause possible Solution
anomalie
- . Controler larrivée réguliere du gaz au chauffe-bain
Manque d’alimentation de gaz e o
et lélimination de I'air dans les tuyaux.
Anomalie électrode d’allumage/de Controler que les électrodes soient correctement
A01 Le brlleur ne s’allume pas | détection cablées , positionnées et non incrustées
Vanne a gaz défectueuse Contréler et remplacer la vanne a gaz
Cablage de la soupape de gaz interrompu Vérifier le cablage
Puissance d’allumage trop faible Régler la puissance d’allumage
Présence de la flamme Anomalie électrode V,?”f'.er l? cablage de [electrode
A02 braleur éteint d’ionisation
Anomalie carte Vérifier la carte
, L . Controler le positionnement et le fonctionnement
Déclenchement protec- | Capteur sanitaire endommagé , Y
A03 tion surchauffe corrects du capteur de I'eau chaude sanitaire
Absence de circulation d’eau Vérifier le débitmetre
AO6 Absence de flamme aprés | Basse pression dans le réseau de gaz | Vérifier la pression du gaz
la phase d’allumage Régulation de la pression minimale du brileur | Vérifier les pressions
, N Céblage interrompu Vérifiez le cablage.
A09 | Anomalie vanne a gaz : - — - :
Vanne & gaz défectueuse Vérifier et remplacer éventuellement la vanne a gaz
. N Céblage interrompu Vérifier le cablage
A16 | Anomalie vanne a gaz : - - ; :
Vanne a gaz défectueuse Vérifier et remplacer éventuellement la vanne a gaz
A0 Anomahe mauvaise com- Anomal!t‘a F20 genérée 6 fois dans les Voir anomalie F20.
bustion 10 derniéres minutes
Ad Positionnement du Capteur sanitaire débranché du tuyau Controler le positionnement et le fonctionnement
capteur corrects du capteur
A51 | Anomalie mauvaise combustion | Cheminée évacuation/aspiration obstruée | Vérifiez la cheminée..
Anomalie paramétres . . Vérifier et modifier éventuellement le
FO4 Mauvais paramétrage de la carte N
carte paramétre carte
Anomalie parametres . . Vérifier et modifier éventuellement le
Mauvais paramétrage de la carte X
carte paramétre carte
F05 Céblage interrompu Vérifiez le cablage.
Anomalie ventilateur Ventilateur défectueux Vérifier le ventilateur
Anomalie carte Vérifier la carte
Anomalie paramétres . . Vérifier et modifier éventuellement le
FO7 Mauvais paramétrage de la carte X
carte parametre carte
Anomalie capteur Capteur endommage
F10 sanitaire 1 P Céblage en court-circuit Contréler le cablage ou remplacer le capteur
Céblage interrompu
Anomalie capteur Capteur défectueux
F14 s P Céblage en court-circuit Contréler le cablage ou remplacer le capteur
sanitaire 2 < .
Céblage interrompu
Anomalie ventilateur Verifier le ventilateur et le cablage du ventilateur
F20 Anomalie contréle Diaphragme incorrect Vérifier et remplacer éventuellement le diaphragme
combustion Conduit de cheminée non correctement |, .. -
. L ) Vérifier la cheminée
dimensionné ou obstrué
F34 ?I'ef\s.mn d \a limentation Problémes au réseau électrique Vérifier l'installation électrique
inférieure a 180 V.
F42 Anornalie ca}ptleur deau Capteur endommagé Remplacer le capteur.
chaude sanitaire
Cablage opérateur modulant interrompu Vérifier le cablage..
F50 |Anomalie vanne a gaz s . Vérifier et remplacer éventuellement
Vanne a gaz défectueuse .
la vanne a gaz
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3.5 PARAMETRES

3.5.1 Menu de Configuration

L'accés au menu de configuration se fait en appuyant sur le bou-
ton “On/Off “ pendant 20 secondes.

Il'y a 7 paramétres indiqués par la lettre “b”, qui ne peuvent pas
étre modifiés a partir du contréle de la minuterie a distance.

En appuyant sur la touche “ On/Off “, il sera possible de faire
défiler la liste des parameétres, par ordre croissant.

3.5.2.1 “tS” - Menu Parameétres

Il'y a 17 paramétres indiqués par la lettre “P”. Ceux-ci peuvent
également étre modifiés a partir du contrdle de la minuterie a
distance. Appuyez sur la touche “ On/Off “ pour déplacer la liste
de parametres dans l'ordre croissant.

Pour afficher ou modifier la valeur d’un paramétre, appuyez sur
les boutons “ + “ou “- “ ,voir fig.1.

Le changement sera enregistré automatiquement.

Pour afficher ou modifier la valeur d'un paramétre, appuyez sur | Index | Description Plage Valeur
les boutons “+ “ou “-“,voir f|g‘| ?;Z:;o;ction de surchauf-
Le changement sera enregistré automatiquement. ez
PO1 Sur décalage de rampe 8= Fonction de surchauffe 20
type B
Index |Description | Plage Valeur 3;;2: giﬁﬁm dela
0 = méthane(G20) —
P 0 = corrigé
Sélection du type
b0 de gaz 1=GPL (G30-G31) 0 1= qrrivé au point de
2=Gaz (G230) PO2 . consigne .
- Désactivé dans ACS 2 = Solaire 0O=corrigé
b02 Type d’appareil 1 = chauffe-eau 1
A 3= Solai
0 = chambre de contréle de ° afre
combustion scellée (sans PF) 4 = Solaire
- Type de chambre 1 = chambre ouverte (avec TF) ; P03 Maximum T°C ACS 50-65°C 50
de combustion 2 = chambre ouverte (avec PF) P04 T°C Anti-inertie 70-85°C 70
F < Controle de | P05 Anti-inceste post-ventilation 0-5 secondes x 5 0=Désactivé
3= erme, ontrole de la T T T00%
combustion et LOW_NOX
10 litri=90%
0=10- 11 litri , , —
P06 Puissance maximale 0-100% 12 litri=100%
1=12- 14 litr —
b04 Type d’échange — 1 14 litri=100%
2 =17 litri 17 litri=100%
3 =7 litri P07 Puissance minimale 0-100% 0%
b05 Sélection du relais 0 =vanne de gaz externe 0 - 0= 30 secondes
auxiliaire(b02=1) 1 = vanne soalr & 3 voies P08 Post-ventilation 1- 50 secondes 0 = valor
bos Fréquence 0=50Hz 0 Comper}z%t;iré deb I(i)r;it;de €02 | i) + 30 (M) 5
Tension réseau 1=60Hz P09
N'infl la régulati
b07 Temps d'antigel | 0-20 secondes 5 sec. } “(eb”o?zﬁ’asbgg'fg)“ e
0=NO F43
NOTE P10 Gradient T°C / minimum e 25
Les parametres présentant plus d’une description varient en fon- -
. . . Rpm puissance maximale du sUeiza
ction du fonctionnement et / ou de la plage en fonction de la con- P11 ventilateur Exemple 200-2500 200
. . \ ST \ = om
figuration du parametre défini entre parenthéses. Py P
Les parameétres avec plusieurs descriptions sont réinitialisés a la oo A Gl Exemple  80=800 rpm 20
valeur par défaut si le paramétre indiqué entre parenthéses est veiEL ]gg]ggg :22
modifié. -
. . . . 80 + 180
. Exemple  80=800 rpm
Quittez le menu de configuration en appuyant sur le bouton “ On/ . Ventlateur sur rpm 0
Off “ pendant 20 secondes ou automatiquement aprés 2 minutes. Hoctio0
3.5.2 Menu de Service o14 Abilitazione modifica 0 = désactivé 0
L’accés au menu de service sur la carte se fait en appuyant sur manuale giri da Tsp 1= activé
le bouton “RESET” pendant 20 secondes. Il y a 4 sous-menus P15 “er:g;f;“('g(;’zigmage 1:20°C 10
disponibles: en appuyant sur le bouton “ On/Off “, il sera possible A Tompérature dandt
de sélectionner, dans 'ordre croissant, “4S”, “In”, “Hi” et “rE”. P16 solire(P02-=2) =200 0
“S” = Menu Parameétres P17 Temps de veille solaire (P02=2) | 0 + 20 secondes 10
“In” = Information du menu
“Hi” = Menu Historique: une fois le sous-menu sélectionné, poury  NOTE:  Les paramétres P (11, 12 et 13) font varier leurs va

accéder, appuyez a nouveau sur le bouton “RESET”.
“rE” = Réinitialiser le menu de I'historique: voir description.

leurs en fonction du modéle de litrage.
Les parametres P (15,16 et 17) seront visualisés en
fonction de la version.

N
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3.5.2.2 “In” - Menu d’information

En appuyant sur le bouton “ On/Off “, il sera possible de faire
défiler la liste des informations, par ordre croissant.

Pour afficher la valeur, appuyez simplement sur les boutons “ +

“ou“-“,voir fig.1.
Index | Description Plage

t01 T°C sonde ACS Entre 5 et 125°C

t02 T°C sonde sécurité Entre 5 et 125°C

L03 Puissance actuelle du 00%=Minimum
brileur(%) 100%=Maximum

Fo4 Résistance a la flamme 00-99 Ohm ( - = brlleur

(Ohm) éteint)
ro5 Rpm actuel ( Rpm/10) 08-30(n®x 100 )= RPM

Remarque: dans le cas d’un capteur endommagé, voir la liste
des anomalies 3.4.1.

3.5.2.3 “Hi” - Menu Histoire

La carte est capable de mémoriser les 18 dernieres anomalies.

*  Données historiques H1: représentent la derniere anomalie
survenue;

*  Données historiques H18: représente 'anomalie la moins
récente survenue.

Les codes des anomalies enregistrées sont également affichés

dans le menu correspondant du contréle de minuterie a distance.

En appuyant sur la touche “ On/Off “ , il sera possible de faire

défiler la liste des anomalies, par ordre croissant. Pour afficher la

valeur, appuyez simplement sur les boutons “+“ou “-“.

Pour revenir au menu Service, appuyez simplement sur le bouton

Réinitialiser. Quittez le menu Service de la carte en appuyant sur

le bouton “RESET” pendant 20 secondes ou automatiquement au

bout de 15 minutes.
3.5.2.4 “rE” - Réinitialiser I’historique

En appuyant sur la touche “ On/Off “ pendant 3 secondes, il
sera possible d’éliminer toutes les anomalies mentionnées dans
le menu Historique: La commande quittera automatiquement le
menu Service pour confirmer 'opération.

4 CARACTERISTIQUES ET
DONNEES TECHNIQUES

4.1 Dimensions et connexions

£
L = 50 50 = )
©060
A
B 195
&
COINTRA
199 N
~
1 Entrée de gaz 3/4
2 Entrée d'eau froide 1/2
3 Sortie d'eau chaude 1/2”
Modéle A (mm) B (mm)
7 295 210
10 295 210
12 295 210
14 335 250
17 375 290
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4.2 Vue générale et composants principaux 4.3 Schémas hydrauliques

©@ © 060

V44

© 0 8D

fig. 18 - Vue générale

1 Arrivée gaz 10 Collecteur de sortie des fumées fig. 19 - Circuit hydraulique

2 Entrée eau chaude sanitaire 11 Débitmetre

3 Sortie eau chaude sanitaire 12 Vanne & gaz

4 Chambre étanche 13 Electrode d'allumage et de 1 Entrée degaz 8  Echangeur de cuivre

5 Ventilateur détection 2 Entrée d'eau froide 9 Capteur de gaz de combustion
6 Chambre de combustion 14 Diaphragme fumées 3 Sorties d'eau chaude sanitaire 10 Collecteur d'échappement

7 Groupe brileurs 15 Capteur double (sanitaire + 4 Chambre étanche 11 Flusostato

8 Echangeur en cuivre sécurité) 5 Ventilateurs 12 Soupape a gaz

9 Collecteur des fumées 16 Régulateur de débit 7 Groupe de brilleurs 15 Double capteur (sécurité + ACS)
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4.4 Tableau de données techniques

Dans les appareils a partir de 12 L avec une seule bouteille, il est recommandé
d’installer du propane pour un meilleur gazage.

les données Uds 7 10 12 14 17
CODE VODF92IAM | VODF93IAM | VODF96IAM VODF95IAM | VODF97IAM G20
VODF92KAM | VODF93KAM | VODF96KAM | VODF95KAM | VODF97KAM | G30/31

Capacité thermique maximale kW 13.8 19.73 23.30 26,9 32,9 Q
Capacité thermique minimale kW 5.3 8.30 8.30 10,3 12,6 Q
Puissance thermique maximale kW 12.4 17.8 20.93 24,2 29,6 P
Puissance thermique minimale kW 4.9 7.60 7.60 9.53 11.61 P
Injecteurs de brileur G20 nx@ | 14x0.85 24x0.85 24 x0.85 28x 0.85 32x0.85
Pression d'alimentation gaz G20 mbar 20 20 20 20 20
Pression maximale brlleur G20 mbar 12.7 9.4 13.0 12.5 14.8
Pression Min. brlleur avec G20 mbar 2.0 1.6 1.6 2,0 2.5
Débit de gaz maximum G20 m3/h 1.46 2.09 2.47 2.85 3.48
Débit minimum de gaz G20 m3/h 0.56 0.88 0.88 1.09 1.33
Injecteur de braleur G30 n2x @ 14x0.5 24x0.5 24x0.5 28x0.5 32x0.5
Diaphragme a gaz G30 mm / 5 5 / /
Pression d'alimentation gaz G30 mbar 29 29 29 29 29
Pression maximale brileur G30 mbar 27.7 24.0 27.0 26.2 26.9
Z\:Ezsggommlmale du brdleur mbar 5.0 47 47 5,0 5.0
Débit de gaz maximum G30 kg/h 1.09 1.56 1.84 2.12 2.59
Débit minimum de gaz G30 kg/h 0.42 0.65 0.65 0.81 0.99
Injecteur de brileur G31 n°x @ 14x0.5 24x0.5 24x0.5 28x0.5 32x0.5
Diaphragme a gaz G31 mm / 5 5 / /
Pression d'alimentation gaz G31 mbar 37 37 37 37 37
Pression maximale brileur G31 mbar 355 26.2 35.5 35.5 35.5
Pression Min. brileur G31 mbar 5.0 5.3 5.3 5.8 6.2
Débit maximum gaz G31 kg/h 1.07 1.53 1.81 2.09 2.56
Débit min. gaz G31 kg/h 0.41 0.64 0.64 0.80 0.98
Classe d'émission de NOX 6 (<56 mg/kWh) NOx
E;fns::]c;n maximale en fonction- bar 10 10 10 10 10 pw
Pression Min. en fonctionnement bar 0.20 0.20 0.20 0.20 0.20

" . Max 7.1 10.2 12 13.9 17.0
Debit ACS A25° Vmin Min 28 44 44 55 6.7

" . Max 5.9 8.5 10.0 116 14.2 D
Debit ACS A30° min - iy 23 36 36 46 55
Degré de protection IP IPX4D
Tension d'alimentation V/Hz 230V/50Hz
Puissance électrique absorbée W 40 40 40 40 40
Poids sans charge Kg 13.5 14,1 14.1 15 16,5
Type d’appareil C12-C22-C32-C42-C52-C62-C82-C92-B32
CE 0085 / 22
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Fabricant: FERROLI

Type de produit: Chauffe-eau conventionnel

Elément Symbole | Unités Valeurs
Modele 7 10 12 14 17
cODIGO VODF92IAM VODF93IAM VODF961AM VODF95IAM VODF97IAM

Profil de charge déclaré S S XL XL XL
Classe d’efficacité énergétique pour
le chauffage de I'eau (A +a F) A+ A+ A A A
Consommation quotidienne Qelec | KkWh 0.055 0.053 0.083 0093 0.084
d’électricité
Consommation annuelle d’électricité | AEC kWh 12 11 18 20 18
Effl,caclte énergétique du chauffage NWh % 69 70.8 84 84 85
de ’eau.
Consommation de carburant Qfuel | KkWh 3.149 3.050 23345 23357 23303
quotidienne
Consommation annuelle de AFC GJ 5 5 18 18 18
carburant
Réglages de température du thermo- MAX MAX MAX MAX MAX
stat, tel que vendu.
II:l'lve'a_u de puissance sonore a LWA dB 54 53 55 54 55

interieur
Emissions d’oxyde d’azote NOx mg/kWh 43 33 28 36 39
Fabricant: FERROLI
Type de produit: Chauffe-eau conventionnel

Elément Symbole | Unités Valeurs
Modéle 7 10 12 14 17
CODICE | VODF92KAM VODF93KAM VODF96KAM VODF95KAM VODF97KAM

Profil de charge déclaré S S XL XL XL
Classe d'efficacité énergétique
pour le chauffage de I'eau (A + a F) A+ A+ A A A
Consommation quotidienne Qelec | kWh 0.055 0.053 0.083 0.093 0.084
d’électricité
Consommation annuelle AEC | kWh 12 11 18 20 18
d’électricité
Efficacité ener’gethue du NWh % 69 70.8 84 84 85
chauffage de I'eau.
Consommation de carburant Qfuel | KkWh 3.149 3.050 23.345 23,357 23.303
quotidienne
Consommation annuelle de AFC GJ 5 5 18 18 18
carburant
Réglages de température du MAX MAX MAX MAX MAX
thermostat, tel que vendu.
l\,lllve’ay de puissance sonore a LWA dB 54 53 55 54 55
I’intérieur
Emissions d’oxyde d’azote NOx | mg/kWh 72 33 35 43 72

36
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4.5 Schémas électrique
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fig. 20 - Shémas électrique

13 Electrode d’allumage et de détection
5 Ventilateur 15 Capteur double (sanitaire + sécurité)

11 Débitmetre 17 HAIl capteur du ventilateur
12 Vanne a gaz
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IMPORTANTE:

As criancgas a partir dos 3 anos e com menos de 8 anos de
idade s6 devem ligar / desligar o aparelho desde que este
tenha sido colocado ou instalado na sua posicao de utili-
zacao normal e sejam supervisionadas ou tenham recebido
instrucoes relativas a utilizacao do aparelho de forma segu-
ra. entender os riscos que o dispositivo tem.

As criancgas a partir dos 3 anos e menores de 8 anos nao de-
vem ligar, regular e limpar o aparelho ou realizar operagoes

de manutencao.

ADVERTENCIAS GERAIS

¢ Por favor, leia atentamente as adver-
sidades contidas neste manual de
instrucoes, pois elas fornecem infor-
macgoes importantes sobre a insta-
lacao, uso e manutencao.

* Este manual de instrugoes é parte in-
tegrante e essencial do produto, e 0
usuario deve manté-lo com cuidado
para consulta-lo quando necessario.

* Se 0 aparelho for vendido ou transferi-
do para outro proprietario, ou movido,
o manual deve acompanha-lo ao novo
proprietario ou instalador de referén-
cia PUE-dan.

* Instalacao e manutencao-ben ser rea-
lizado por um técnico de auto-curling,
de acordo com as regras e instrugoes
Fabri-sing existentes.

* A instalagao incorreta ou a falta de

manuten¢ao adequada pode causar
danos materiais ou pessoais. qual-
quer responsabilidade do fabricante é
excluido por danos causados por er-
ros na instalagao e utilizagao ou nao
cumprimento das instru¢des do fabri-
cante.

* Antes de efectuar qualquer operagao
de limpeza ou manutencao, desligue
0 aparelho da rede eléctrica utilizando
o interruptor principal ou outro disposi-
tivo de corte.

*Em caso de falha ou mau funciona-
mento do aparelho, desconecte-o e
conserte-0 somente por um técnico
autorizado. Va exclusivamente ao
pessoal autorizado. Reparos do di-
spositivo e substituicao dos compo-
nentes devem ser realizados somente

.
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por técnicos autorizados e com pegas
de reposi¢ao originais. Caso contrario,
a seguranca do aparelho pode estar
comprometida.

e Para garantir o bom funcionamento
do aparelho, é necessario que a ma-
nutencao periddica seja realizada por
pessoal qualificado.

* Este aparelho deve ser usado somen-
te para o propdsito para o qual foi ex-
pressamente projetado. Todo outro
uso deve ser considerado improprio e,
portanto, perigoso.

* Desembale o aparelho e verifique se
estd em perfeitas condicdes. Os ma-
teriais de embalagem sao uma fonte
potencial de perigo: nao os deixe ao
alcance das criangas.

* Este dispositivo pode ser utilizado por
criangas, pelo menos, 8 anos de idade
e pessoas com fisica de cas reduzi-
dos, sensoriais ou mentais, ou falta de
experiéncia ou cone-base necessaria,

mas apenas sob vi-farmacovigilancia
e instrugOes sobre uso seguro e de-
pois de compreender bem os perigos
inerentes. As criancas nao devem
brincar com o dispositivo. Limpeza e
manutenc¢ao do aparelho um usuario
car-go pode ser feito por criangas,
pelo menos, 8 anos de idade, se eles
estao sendo observados.

* Em caso de duvida, nao utilize o apa-
relno e consulte o seu fornecedor.

* Elimine o aparelho e 0s acessorios de
acordo com os regulamentos atuais.

* As imagens contidas neste manual
sdo0 uma representacdo simplificada
do produto. Esta representagao pode
ter pequenas e nao significativas dife-
rencas em relacao ao produto forneci-
do.

* APARELHOS PARA USO DOMESTI-
CO, NAO ADEQUADOS PARA USO
INDUSTRIAL.

A\

mais e coisas.

Este simbolo indica "Atencdo" e esta ao lado dos avisos de seguranca. Respeite escru-
pulosamente esses avisos para evitar situacoes perigosas ou danos a pessoas, ani-

I3~ Este simbolo mostra as informacées que ndo envolvem riscos pessoais ou materiais.

diretivas aplicaveis.

g

A marcacao CE certifica que os produtos atendem aos requisitos fundamentais das

A declaracao de conformidade pode ser solicitada ao fabricante.

cod. A73022118
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1.1 Apresentagao

O novo CPE T é um instantaneo de alto desempenho aquecedor
e baixas emissdes para 0 meio ambiente para a dgua quente
para uso doméstico, alimentados com gas natural ou GPL e
fornecida com &gua-arrefecida queimador compacto cédmara
de ignicdo electrénico, modular e ventilador sistema de controle
com microprocessador.

1.2 Painel de controle

6 7 8 9

fig. 1 - Painel de controle

1 Chave para aumentar a tem- 7 Indicagdo do queimador e da

peratura do AQS corrente elétrica Quando esta
2 Chave para diminuir a tempera- piscando, é porque ha uma
tura da AQS anomalia na combusto.
3 Indicacdo Multifuncional 8 Indicagdo de funcionamento
4 Tecla de reset (reset) no ACS
5 Teclaliga/desliga 9 Conexdo para servigo técnico
6 Simbolo OFF 10 Painel LCD

1.2.1 Indicagao durante a operagao
AGUA QUENTE SANITARIA

A solicitagdo de dgua sanitéria (gerada pela entrada de dagua
quente), a temperatura atual da saida de AQS aparece no visor
do painel de controle.

Esta temperatura aumenta ou diminui a medida que a temperatu-
ra do sensor de AQS atinge o valor programado.

Em caso de falha (ver seccéo 3.4) no cddigo de falha do painel
LCD aparece e durante o tempo de espera, os termos “d3” e “d4”

1.3 Ligado e desligado

* Conectese a rede elétrica

* Pressione o botdo por 1 segundo ¢» ON/OFF no painel
de controle.

fig. 2 - Desligado

Quando o equipamento esta desligado, o cartdo permanece co-

nectado. A producédo de AQS esta desativada.

* Para ligar o computador, pressione a tecla novamente ¢
por 1 segundo na versao do software do painel LCD do
cartao nos primeiros 5 segundos e, em seguida, a tempe-
ratura de saida atual da ACS.

fig. 3 - Inflamado

* Abra a torneira de gas localizada antes do nosso equipa-
mento. Isso sera colocado em operacao toda vez que a
agua quente sanitaria for necessaria.

fig. 4 - Funcionamento

1.4 Regulamento do ACS

* Pressionando as teclas de regulacdo C+\ o=\ oua
temperatura da agua quente entre 40°C e 50°C é regula-
da. Como vocé pode ver, o simbolo de (°C) pisca a medi-
da que avangamos pressionando as teclas de regulacao

fig. 6 - Temperatura maxima

o
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2 MANUAL DE INSTALAGAO

2.1 Disposicoes Gerais

O aquecedor so deve ser instalado por
um técnico autorizado, respeitando
A todas as instrucoes fornecidas neste

manual, a norma UNE 26, bem como os
regulamentos locais para instalacdo e
evacuacao de combustao.

2.2 Local de instalagao

O circuito de combustao é apertado para 0 ambiente de insta-
lacdo e, portanto, o dispositivo pode ser instalado em qualquer
sala. No entanto, a sala de instalagdo deve ser suficientemente
ventilada para evitar situacdes perigosas em caso de perda de
gés.

O REGULAMENTO (UE) 2016/426 estabelece este padrao de
seguranca para todos 0s equipamentos a gas, incluindo aqueles
com uma camara selada.

0O aparelho pode ser operado em local parcialmente protegido de
acordo com EN 26:2015

Em qualquer caso, o aparelho deve ser instalado em um local
livre de poeira, objetos ou materiais inflamaveis ou gases cor-
rosivos

O dispositivo pode ser fixado na parede.

Fixar na parede, de acordo com as dimensdes indicadas na
secdo 4.1. A fixacao na parede deve ser firme e estavel.

Se o aparelho estiver instalado dentro de uma
peca de mobiliario ou se unir lateralmente a ou-
tros elementos, deve haver espaco livre para de-
smontar a caixa e realizar as atividades normais
de manutencéo

[

=

fig. 7 - Distancias minimas

A Latéral >2cm
B >50cm
C Frente >2cm

2.3 Montagem do aquecedor

4.1.

Antes de montar o aquecedor, certifi-

que-se de que as conexoes de dgua

A e gas sao devidamente segurados,
identificados e posicionados.

Veja dimensées e conexdes na secao

1 - Abra a embalagem, dentro de vocé encontrard o modelo de
montagem do aparelho.Sente-se na parede na altura

aprpriada (verifique as distancias,fig.7), certificando-se de

que o modelo seja 0 mais horizontal possivel (use um nivel).
2 - Marque a posicéao dos furos de fixagéo.

3 - Usando uma broca e uma broca de @8 mm, faga os furos

para fixar e insira os plugues de expansao dentro deles.
4 - Coloque nestes os fechos previstos para a colocagdo do

aparelho.

cod. A73022118
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FERROLI ESPANA, S.L.
Pol. Ind. Villayuda, Alcalde Martin Cobos, 4 - 09007 Burgos - SPAIN

CPE10Tn
Appr. nr. DF.93 Ser.n.: 2119LE9001
C12-C22-C32-C42-C52-C62-C82-B22
12H3+ (ES-PT-GB-IT) 12E+3+ (FR)

12H G20 - 20 mbar

max - min
Qn (Hi) = 1973 - 83 kw
Pn - Pmin = 178 - 176 kw
pw = 10 bar
D = 102 I/min

NOX 6(<56mg/kWh)  H20

c € 0085 /21

ﬁ 8! 430709 ' 515086
o
119LE9001

230V ~50 Hz aow IPX4D

MADE IN SPAIN

l " Mod. 07 -10 121t - 295

l Mod. 141t - 335

fig. 9 - Placa de classificagéo

‘, Mod. 171t - 375

fig. 8 - Modelo de montagem

5 - Remova o dispositivo de embalagem.

6 - Dentro do aparelho estd a bolsa de acessdrios (torneira,
tampdes de plastico, parafusos, gaxetas, arruelas e

encaixes insanos).
7 - Verifique toda a documentag&o.

| 2.4 Conexoes hidraulicas

A\

Nunca colocar ligacoes aquecedor de

agua de ligacoes de agua/ gas.Efec-
tuar de acordo com as dimensoées e
ligacoes secao 4.1.

No dispositivo de entrada de tubos sé&o identificados agua 1/2

“(branco) e de entrada de gas de 3/4” (amarelo).

8 - Remova os bujoes das conexdes de dgua e gas, veja a Fig.10.
9 Verifique a placa de identificacdo para a referéncia do pais de

destino e o tipo de gas fornecido no aparelho.

A\

£ .vru;{'-ii'.: i

GAS INLET

ENTRADA DE GAS
| EnTREE DEGAZ

fig. 10 - Cartdes de conexao

“
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lE%D Se a dureza da dgua é mais elevada do que 25°Fr (1°F
= 10 ppm de CaCO3), é necessario tratar a 4gua para
evitar a possivel equipamento incrustagéo.

2.5 Conexao de gas

Antes de ligar, verifique se o equipamento
esta pronto para funcionar com combu-
stivel e limpar completamente todos os
tubos de gas para remover detritos que
possam danificar o funcionamento do equi-
pamento. Faca a conexao de acordo com as
dimensoes e conexoes da secao 4.1.

A\

1 .Ligar a entrada de gés correspondente (ver sec¢éo 4.1) em
conformidade com as regulamentagdes em vigor no pais
onde 0 aquecedor é instalado.

2 .Conectar com um tubo rigido de metal (ligacao a um aba-
stecimento de gas) ou um tubo flexivel (g.l.p. instalagao)
de aco inoxidavel de parede continua, a interposi¢ao de uma
torneira de passagem entre a instalagéo e equipamento (O
MAIS PROXIMO POSSIVEL A MAQUINA)

3 .Ao final da instalagéo da rede de gés, sera verificado se
todas as conexdes de gas foram herméticas. Para fazer um
selo de teste e evitar danos no aparelho por excesso de
pressdo, deixar a chave de entrada fechada gas.

Verifique se a pressao e o fluxo fornecido s&o os indicados para

0 consumo do aparelho.

Veja a tabela de dados técnicos,secéo 4.4.

I\

* O tubo deve cumprir os regulamentos aplicaveis.

* Evite areas de emissdes de calor.

* Evite que o tubo entre em colapso ou tenha qualquer estran-
gulamento.

* Conexodes de ambos os lados (valvula de gas e outros compo-
nentes) deve cumprir em conformidade com os regulamentos
do pais onde o aquecedor é instalado.

* Instrugcdes para trocar a garrafa de butano e / ou para de-
stravar se o codigo de erro A01 aparecer.

Na instalagdo com mangueira flexivel
(aprovada) para (G.L.P.), preste especial
atencao a:

2.6 Conexoes elétricas

Equipamentos de seguranca elétrica s6
é garantida quando ele esta conectado
a um sistema de aterramento eficiente,
conforme previsto pelas normas de se-
guranca. Pergunte pessoal qualificado
para monitorar a eficacia e adequacao
da terra desde o fabricante ndo € re-
sponsavel por qualquer dano causado
pela falta de instalacio de aterramento.

VAN

O cabo de alimentacéo do equipamento ndo deve ser substituido
pelo usudrio. Se o cabo estiver danificado, desligue o equipa-
mento e chame o servico técnico autorizado para substitui-lo.
Para a substituicdo, utilizar apenas 3x0.75mm2 HAR H05 VV-F
com diametro exterior de 8 mm.

2.7 Dutos de ar e fumaga

n@: O aparelho ¢ do tipo C com camara selada e tiragem

forcada, a entrada de ar e o tubo deve ser ligado a
sistemas, tais como os listados abaixo. O dispositivo é autoriza-
do a operar com todas as configuragdes de combust&o ilustra-
dos em cartdo CXY dados técnica (alguns dos quais sao
ilustrados como um exemplo abaixo). No entanto, é possivel
que algumas configura¢des sejam limitadas ou proibidas por
leis, regras ou regulamentos locais. Antes de realizar a insta-
lacdo, verifique e respeite rigorosamente as prescricoes em
questao. também respeitar as disposicoes sobre a instalacdo em
paredes e / ou tecto e as distancias minimas para janelas,
paredes, aberturas, eu etc.apartado 2.2

2.7.1 Diafragma

Para o funcionamento adequado do equipamento, é necessario
montar os diafragmas que estéo incluidos com o referido equipa-
mento. Verifique se o diafragma correto estd instalado (quando
usado) e instalado corretamente.

* [1] Junta de fumaca
* [2] Diafragma

fig. 11 - Substituindo o diafragma com o equipamento sem
montagem

cod. A73022118
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2.7.2 Colecao de condensados de acessorios

(opcional)

Eg‘ Em instalagdes com tubos verticais, tipo C3x o

C5x, é aconselhavel montar o acessorio de coleta

de condensado.

*  Para conexdo de tubo coaxial @60 / 100 com coleta de con-

densado (010023X0)

*  Para conexao de tubo separado @80, tubo vertical com
coleta de condensado (1KWMA5500).

2.7.3 Conexdo com tubos coaxiais

C1x - Aspiracdo e evacuagao da parede horizontal.

C3x - Aspiragao e evacuagao vertical no teto.

=> = Al
mp = Fumaca

fig. 12 - Exemplo de conexa@o com tubos coaxiais

Coaxial Coaxial

60/100 80/125
Comprimento maximo permitido 4m 10m
Fator de reducao de cotovelo 90° im 0,5m
Fator de reducéo de curva 45° 0,5m 0,25m

DIAFRAGMA A SER USADO

0 60/100 80/125

m 02 23] 3-4]03]36]6-10
CPE7T | @34 | 035 | 036 | 034 | @35 | 036
CPE10T | 040 | 043 | < | o040 | 043 | =
CPE12T | 040 | 043 E 040 | 043 E
CPE14T | 047 | 050 | 3 | 047 | 050 | 3
CPE17T | o50 | 052 | & | os0 | os2 | o

Para a conexao coaxial, monte um dos seguintes acessorios
iniciais no dispositivo. Para as dimensdes de perfuragéo na pa-
rede, consulte a se¢do 4.1. As secdes horizontais da saida de
fumaga devem manter um leve declive em dire¢ao ao exterior
para evitar a eventual condensacao retornando ao aparelho.

010006X0 010007X0

fig. 13 - Acessorios iniciais para dutos coaxiais.

2.7.4 Conexao com tubos separados

i)

i

{1
17

e
A

&
max 50 cm

Csx C1x

Cix

C3x

C5x

fig. 14 - Exemplo de conexao com tubos separados

Aspiracdo da parede horizontal e evacuagéo. Os termi
nais de entrada e saida devem ser concéntricos ou
préximos o suficiente (distdncia maxima de 50 cm)
para serem expostos a condi¢des de vento semelhantes.
Sucgao vertical e evacuacao no teto. Terminais de en
trada / saida como para C12.

Aspiracao e evacuacgao separadas na parede ou

no teto ou, em qualquer caso, em zonas com diferentes
pressdes. Aspiracdo e evacuacao nao devem estar em
paredes opostas.

“
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C6x  Aspiracdo e evacuagao com tubos certificados separados
(EN 1856-2:2010).
Aspiracao do ambiente de instalacdo e evacuagdo no

sistema coletivo.

B3x

=>=Ar

mp = Fumaca
IMPORTANTE - AS INSTALACOES DE-
/\ |VEM SER EQUIPADAS COM VENTI-
LACAO APROPRIADA.

Antes de realizar a montagem, verifique o diafragma a ser
usado e verifique se ndo exceda o tamanho maximo permitido,
por um célculo simples:

1 .Projete todo o sistema de chaminés separadas, incluindo
acessorios e terminais de saida.

2 .Consulte a tabela 1 e determine as perdas em meq (conta-
dores equivalentes) de cada componente de acordo com a
posi¢do de montagem.

3 .Verifique se a soma total das perdas é menor ou igual ao
comprimento maximo indicado na tabela 2.

Para conectar os dutos separados, monte 0 seguinte acessorio
inicial no equipamento. 010031X0 / 4740.

120

@82 ?82

136

fig. 15 - Acessorio inicial para dutos separados

Tabela 1
Perdas nom
Entrada | Saida deﬂ fumaca Tabela 2
deer | Vertoal| Horzonta COMPRIMENTO MAXIMO PERMITIDO
0,5mMH 1KWMA3BA 0,5 0,5 1
TUBO {1 mMH TKWMABSA | 1 | 1 | 2 CPE7T | CPE10T | CPE12T |CPE14T | CPE17T
2mMH 1KWMAOGK 2 2 4
45° HH TKWMAOTK | 1.2 22 65 m,, 65 m,, 65m, | S6m, asm,
45° MH TKWMABSA | 1,2 22
CURVA 90° HH 1KWMAQ2K 2 3
90° M/H 1KWMA82A 15 2,5
90° M + Soquete DIAFRAGMA A SER USADO
de teste 1KWMA70U 15 2,5
0-20m_ | 20-40m_ | 40-65m
. t(:;[r; soquetede | sl 02 02 CPE7T a3 035 0% /
SLEEVE
80 Pariaj desc;rga de | mssu | - ; CPE10T| .99 m, | 20-3m_ | 35-50m, | 50-65m,
concensados @40 043 047 NO
T Para descarga de TKWMAGSK ) 7 CPE12T
condensados CPE 14T 0-20 m,, 20-35 m, 35-55 m,, /
TERM.  |Ar e parede 1KWMABSA | 2 47 @50 NO
Humos de pared 0-20m, | 20-35m | 35-45m,
NAL con antiviento TKWNABEA ) ° CPEI7T Q50 ’ Q52 ! NO ! !
Air / smoke separa-
chap. 0800 TKWMAS4U | - 12
NEY Apenas saida de :\/lKAVgém ) .
fumos @80 1KWMASBU
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3 SERVIGO E MANUTENCAO

Todas as operagoes de regulacdo, comissionamento e con-
trole periddico descritas abaixo devem ser realizadas por um
técnico autorizado e de acordo com as normas vigentes. A
COINTRA declina toda a responsabilidade por danos mate-
riais ou pessoais derivados da manipulacéo do equipamen-
to por pessoas que nao estejam devidamente autorizadas.

3.1 REGULAMENTOS
3.1.1 Mudanca de gas

A transformacdo para operacdo com
gas diferente do planejado na fabrica
A deve ser realizada por um técnico au-

torizado, utilizando pecas originais e de
acordo com as normas vigentes no pais
de uso.

Todos os componentes que estao dani-
A ficados durante as operacoes de tran-
sformagéo devem ser substituidos.

O equipamento pode trabalhar com gas metano ou GLP. Deixa
a fabrica preparada para um dos dois gases, indicada na em-
balagem e na placa de dados técnicos. Para usa-lo com outro
gas, é necessario montar o kit de transformacao:

KIT DE TRANSFORMAGAO CODE

METANO R83000080

CPE7T GPL R83000090
PROPANO AIRE 37609880

METANO R83000020

CPE10T GPL R83000030
PROPANO AIRE 37609850

METANO R83000020

CPE12T GPL R83000030
PROPANO AIRE 37609850

METANO R83000040

CPE14T GPL R83000050
PROPANO AIRE 37609860

METANO R83000060

CPE17T GPL R83000070
PROPANO AIRE 37609870

1 .Modifique o pardmetro correspondente ao tipo de gas:

* Coloque o aquecedor no modo de espera (Fig. 3).

* Prima o botao “On/Off” (5 - Fig. 1) durante 25 segundos: o visor
mostra “b” alternado com “01”.

* Pressione o botdo “+” ou “-” da dgua doméstica para inserir o
parametro.

* Configure o pardmetro com o valor 00 (G.NATURAL), 01 (GLP).

* Uma vez que o valor foi modificado, pressione o botdo “On/
Off” por 25 segundos para retornar 0 aquecedor ao modo de
espera.

2 .Desconecte 0 aquecedor da eletricidade e feche a tomeira de gas.

3 .Desmonte o coletor de queimadores e monte 0 novo de
acordo com o kit de transformacgao descrito acima.

4 Ligue o aquecedor a eletricidade e abra a passagem de gas.

5 .Ajuste a pressdo minima e maxima do queimador (consulte
a secdo “3.1.2 Ativacao da funcdo de ajuste automatico para
calibrar a valvula de gas”) com os valores indicados na tabela
de dados técnicos para o tipo de gas utilizado.

6 .Aplique a etiqueta fornecida com o kit de transformagéo ao
lado da placa de dados técnicos para indicar a troca de gas.

3.1.2 Ativagao da fungdo de ajuste automatico
para calibrar a valvula de gas

ESTA OPERAGCAO DEVE SER SOMENTE REALIZADA NOS
SEGUINTES CASOS: SUBSTITUICAO DA VALVULA DE GAS,
SUBSTITUICAO DO CARTAO OU TRANSFORMAGAO PARA
MUDANGA DE GAS.

A vélvula de gas B&P (com atuador de modulagéo integrado)
nao ¢ calibrada por meios mecénicos: a regulagdo da poténcia
minima e maxima é realizada eletronicamente usando dois para-
metros:

- - Gas Gas
Indice Descricao
natural | propano
41 Compe,nlsagao de corrente 0:100 | 0=150
minima absoluta
q02 Compeqsagao de corrente 0:100 | 02150
maximum absoluta

A. Pré-calibracao da valvula de gas

1 . Conecte um mandémetro para controlar a presséo de saida
da valvula de gas.

2 .Ative o procedimento de calibragéo pressionando os botoes ”
+” e “On/Off” a0 mesmo tempo por 5 segundos. Imediatamen-
te aparece a indicagdo “Au” alternada com “to” e o queimador
acende. Nos préximos 8 segundos, 0 aquecedor encontra
0 ponto de igni¢&o. Os valores para o ponto de poténcia, 0
offset de corrente minima absoluta (pardmetro q01) e o offset
de corrente maxima absoluta (pardmetro q02) sdo armazena-
dos no cartdo.

46
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B. Calibracao da valvula de gas

1 .“q02" pisca na tela; a corrente de modulacéo é forcada para
o valor de pré-calibragdo do pardmetro de méxima compen-
sacao de corrente absoluta (pardmetro q02).

2 .Para ajustar o parametro Q02, pressionar a tecla “+” ou “”
AQS até que o medidor indica a pressao maxima de menos
do que 1 mbar. Aguarde 10 segundos para a pressao se
estabilizar.

3 . Se a leitura do medidor ¢ diferente da pressao maxima, au-
mente o pardmetro Q02 em passos de 1 ou 2 unidades com o
botdo “+”. Apés cada modificagdo, espere 10 segundos para
que a pressdo se estabilize.

4 . Se a leitura do medidor € igual a pressdo maxima (0 novo
valor atribuido ao parametro Q02 é salvo automaticamente),
pressione o botdo “On/Off”: o visor pisca “Q01”; a corrente
de modulagao é forcada para o valor de pré-calibragdo do
parametro de compensacao de corrente minima absoluta
(parametro q01).

5 . Para ajustar o parametro q01, pressione os botdes de dgua
sanitaria até que 0 manémetro mostre a presséo nominal
minima mais 0,5 mbar. Aguarde 10 segundos para a pressao
se estabilizar.

6 . Para ajustar o pardmetro q01, pressione o botdo “-” até o
mandmetro indicar a pressao nominal minima. Aguarde 10
segundos para a presséo se estabilizar.

7 . Se a leitura do mandmetro é diferente da pressao nominal
minimo, diminuir o Q01 pardmetro em passos de 1 ou 2
unidades com bot&o “”. Apds cada modificacao, espere 10
segundos para que a pressao se estabilize.

8 . Se a leitura do mandémetro é igual a pressao nominal minimo
(0 novo valor atribuido ao parametro Q01 é guardado auto-
maticamente), novamente os dois regulamentos, premindo
0 botdo de “On/Off” e, se necessario, como indicado acima
correcta .

9 . O procedimento de calibragdo termina automaticamente em
15 minutos ou pressionando os botdes “ + “ e “ On/Off “ ao
mesmo tempo por 5 segundos.

C. Controle de pressoes de gas e ajuste da faixa limi-
tada

* Verifique se a pressao de alimentacéo esta de acordo com a
indicada na tabela de dados técnicos.

» Conecte um mandémetro de pressdo adequado a porta de
presséo B localizada na saida da valvula de gas.

* Ative 0 modo TEST (enquanto mantém os “+” e “-” botdes por 5
segundos) e siga as instrugdes para controlar a pressao do gas
na poténcia maxima e minima (ver sec¢ao seguinte).

Se a pressd@o nominal maxima ou minima lida no medidor for
diferente da indicada na tabela de dados técnicos, proceda con-
forme descrito abaixo.

* Ao premir 0 botdo “ On/Off “ durante 2 segundos, que entra no
modo de calibragdo da valvula de gas com gama limitada (va-
riacao de 12 pontos de calibragéo realizada na autocalibragéo).

¢ O cartao esta disponivel para a configuracdo do parametro
Q02 (poténcia méaxima) e, pressionando botdes Agua Sa-
nitaria, mostra o valor atualmente armazenado.

* Se a leitura do medidor de pressao maxima é diferente da no-
minal, aumenta ou diminui o pardmetro Q02 (poténcia maxima)
em passos de 1 ou 2 unidades com botdes sanitario da agua.
Apds cada alteragdo, o valor é salvo. Aguarde 10 segundos
para a pressao se estabilizar.

* Pressione o botdo “On/Off” (5. Fig.1). Por um segundo

* O cartdo esta disponivel para a configuracdo do parédmetro
QO1 (poténcia minima) e, pressionando botdes Agua Sanitaria,
mostra o valor atualmente armazenado.

* Se a leitura minima mandmetro é diferente da nominal, au-
menta ou diminui o parametro Q01 (poténcia minima) em pas-
sos de 1 ou 2 unidades com botdes sanitario da agua. Apds
cada alteracdo, o valor é salvo. Aguarde 10 segundos para a
pressao se estabilizar.

* Verifique novamente os dois regulamentos e, se necessario,
corrija-0s conforme indicado acima.

* Pressionar o botdo “On/Off “ por 2 segundos retorna ao modo
TESTE.

¢ Para desativar o modo TEST, pressione e segure 0s botdes “+”
e “” a0 mesmo tempo por 5 segundos.

* Desconecte 0 manémetro.

3.2 COMECANDO

O primeiro arranque do aquecedor deve
ser realizado por um técnico especiali-
zado e treinado.

Comandos a serem executados durante
a primeira ignicdo, apos as operacoes
de manutencdo que exigem a desco-
nexao do equipamento e apos qualquer
intervencdo nos dispositivos de segu-
ranca ou componentes do equipamento.

A\

3.2.1 Antes de ligar o aquecedor

* Verifiqgue o aperto da instalacdo de gas com cuidado
usando uma solugdo de sabdo e agua para procurar va-
zamentos nas conexdes.

* Encha o sistema hidraulico e verifique se nao ha ar no
equipamento ou na instalacéo.

* Verifique se ndo ha vazamentos de agua na instalagdo ou
no equipamento.

* Verifique se a conexao com a instalagéo elétrica e o ater-
ramento sao adequados.
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* Verifique se a pressdo do gas esta correta.

* Verifique se ndo ha liquidos ou materiais inflamaveis per-
to do aquecedor.

* N&o coloque 0 aquecedor no chdo com as conexdes vol-
tadas para baixo para ndo danificar as conexdes.

3.2.2 Controles durante a operagao

* Ligue o equipamento.

* Verifique se as instalagdes de combustivel e agua séo
estanques.

* Verifique a eficiéncia da chaminé e dos dutos de ar e fu-
maga durante a operacdo do aquecedor.

* Verifique se a valvula de gas esta correta.

* Verifique se 0 aquecedor se inflama sem dificuldade, rea-
lizando varios testes ligados e desligados.

* Verifique se 0 consumo de combustivel indicado no con-
tador corresponde ao indicado na tabela de dados técni-
C0s. secao 4.4.

3.3 MANUTENGCAO

3.3.1 Controle periodico

Para que o equipamento funcione adequadamente, € necessario

que um técnico autorizado realize uma verificacdo anual, verifi-

cando se:

* Os dispositivos de controle e seguranga (valvula de gas,
fluxostato, etc.) funcionam corretamente.

* O tubo de combustao é perfeitamente eficiente.

¢ Os dutos e o terminal de ar e fumaga ndo apresentam
obstaculos ou perdas.

* O queimador e o trocador ndo tém sujeira ou escamas.
Nao use produtos quimicos ou escovas de aco para
limpa-los.

¢ O eletrodo néo tem incrustaces e esta bem localizado.

N

fig. 16 - Posicéo do eletrodo
* As instalagbes de gés e agua séo perfeitamente estan-
ques.

* O fluxo de gas e a pressdo de operacdo sdo mantidos
dentro dos valores indicados nas tabelas.

@Para limpar a tampa ou as partes estéticas do aque-
cedor, um pano macio e umido pode ser usado, se
necessario, com dgua e sabdo. Ndo use detergentes
abrasivos ou solventes.

3.3.2 Abertura da tampa

Para abrir a capa:

1 Desaperte os parafusos A.
2 Gire a carcaca.

3 Levante a carcaca.

Antes de realizar qualquer operacdo dentro do
aquecedor, desconecte a fonte de alimentacdo e
feche a torneira do gas.

fig. 17 - Abertura da tampa

3.4 ANOMALIAS

O aquecedor é equipado com um avancado sistema de auto-
diagndstico. Se isso ocorrer um inconveniente no equipamento,
a tela pisca com o simbolo de anomalia e o respectivo cédigo é
exibido. Algumas anomalias, identificadas com a letra “A”, cau-
sam bloqueios permanentes.

Para restaurar a operagéo, basta pressionar a tecla “ RESET “
(4 - Fig. 1) por 1 segundo. Se o aquecedor néo for reativado, é
necessario resolver a anomalia.

As anomalias indicadas com a letra “F” causam bloqueios tran-
sitérios que séo resolvidos automaticamente quando o valor re-
torna ao campo operacional normal do aquecedor.

»
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3.4.1 LISTA DE ANOMALIAS

Sl fje Anomalia Causa possivel Solucéo
anomalia
Falta de gés Verifique se 0 gas at~|nge,o aquecedor
corretamente e se ndo ha ar nos tubos
Anomalia de detecgdo / eletrodo de Verifique se o eletrodo estd bem montado
A0 0 queimador ndo acende ignicéo e cqpectado € se nao te’m incrustacdes
, , " Verifique a vélvula de gas e mude-a se
Valvula de gés danificada g
necessario
Fiacdo de valvula de gas interrompida | Verifique a fiacao
Poder de ignicdo muito baixo Regule a poténcia de ignicao
Sinal de chama presente | Falha do eletrodo Verifique a fiagdo do eletrodo de ionizagdo
A02 . : . < ~
com queimador desligado | Anomalia no cartdo Controle o cartao
) ) Sensor ACS com defeito Verlflqu’e a posicao e a operagao do sen-
A03 Acéo de protecéo sor de agua quente sanitaria
Nenhuma agua circula Verifique o interruptor de fluxo
A06 Nenhuma chama apds a |Baixa pressao na rede de gas Verifigue a pressao do gas
fase de ignicdo Regulacéo da presséo minima do queimador | Controlar as pressdes
, . Cabeamento interrompido Verifique a fiacao
A09 Falha na valvula de gas Valvula de gas danificada Verifique a valvula de gas e troque se necessario
) ) Fiacdo interrompida Verifique a fiacao
A16 Falha na valvula de gas Vélvula de gas danificada Verifique a valvula de gas e froque se necessario
A21 ﬁ]gﬁ;?c?gitge combustao Falha F20 gerada 6 vezes nos iimos 10 minutos | Ver anomalia F20
A4l Sensor posicao ACS sensor desconectado do tubo Verifique a posicao e operacdo do sensor
Ma anomalia de combu- | Obstrugao do duto de sucgdo / eva- . .
A51 N < Verifique a chaminé
stdo cuagao
Fo4 Mau funcionamento do | Parmetro da placa configurado incor- | Verifique o par@metro da placa e modifi-
parédmetro da placa retamente que-0, Se Necessario
Falha dos pardmetros do |Parametro do cartdo configurado incor- | Verifique o pardmetro do cartdo e modifi-
cartdo retamente que-o, Se necessario
F05 Fiacdo interrompida Verifique a fiacdo
Falha do ventilador Ventilador danificado Verifique o ventilador
Anomalia do cartéo Controle o cartdo
Fo7 Falh~a dos pardmetros do Parametro do cartdo mal configurado Verifique 0 paran)e_tro do cartdo e modifi-
cartdo que-0, Se Necessario
Sensor defeituoso
F10 Falha do sensor ACS 1 Fiacdo de curto-circuito Verifique a fiagao ou troque o sensor
Fiacao interrompida
Sensor defeituoso
F14 Falha do sensor ACS 2 | Fiacdo de curto-circuito Verifique o ventilador e a respectiva fiagao
Fiacdo interrompida
Avaria no ventilador Verifique o ventilador e a respectiva fiacdo
F20 Avaria no controlo da Diafragma incorreto Verifique o diafragma e substitua-o, se aplicavel
combustao Chaminé mal dimensionada ou ob- o
. Controle a chaminé
struida
F34 Tengao 6 alimentagao Problemas na rede elétrica Verifique a instalacéo elétrica
inferior a 180V
F42 AS mau funcionamento do Sensor defeituoso Mude o sensor
sensor
Fiac@o do atuador de modulagao inter- " .
: Verifique a fiagao
, . rompida
F50 Falha na vélvula de gas — - -
, , " Verifique a valvula de gas e mude-a se
Vélvula de gés danificada g
necessario
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3.5 PARAMETRES

3.5.1 Menu de configuragao

O acesso ao menu de configuragao é feito pressionando o botdo
“On/Off “por 20 segundos.

Existem 7 parametros indicados pela letra “b”, que ndo podem
ser modificados a partir do controle do temporizador remoto.

Ao pressionar a tecla “On/Off “, serd possivel percorrer a lista de
parametros, em ordem crescente.

Para visualizar ou alterar o valor de um parametro, pressione 0s
botdes “+ “ou“-“.

A mudanca sera salva automaticamente.

indice | Descricao Rank Valor
bo Selecdo dotipo | 0= méthane(G20) 0
de gas 1=GPL ( G30-G31)

b02 Tipo de dispositivo | 1= aquecedor de dgua 1
0 = camara de controle de
combustao selada (sem PF)

bo3 tipo de camara de | 1=camara aberta (com TF) 5

combustéo 2 =cAmara aberta (com PF)
3 = Fechado, Controle de
Combustao e LOW_NOX
0=10- 11 litros
. 1=12- 14 litros

b04 tipo de permutador . 1
2 =17 litros
3 =7 litros

Selecdo dorel¢ | 0= valvula de gas externa
b05 i - - 0
auxiliar(b02=1) | 1 = valvula solar de 3 vias
Freqiiéncia 0 =50Hz
b06 - 0
Tenséo de rede 1=60Hz
b07 Tempo em Anti-gelo | 0-20 segundos 5 sggsun-

NOTE:

Os parametros que apresentaram mais de uma descri¢do, va-
riam a operagdo e / ou o intervalo em relacéo a configuragéo do
pardmetro estabelecido entre parénteses.

Pardmetros com mais de uma descricdo s@o redefinidos para
o valor padrdo se o pardmetro mostrado entre parénteses for
alterado.

Saia do menu de configuragéo pressionando o botdo “On/Off
por 20 segundos ou automaticamente apos 2 minutos.

3.5.2 Menu de servigo

O acesso ao menu de servico no cartdo é feito pressionando
0 botdo “RESET” por 20 segundos. Existem 4 submenus di-
sponiveis: pressionando o botdo “On/Off “ sera possivel selecio-
nar, em ordem crescente, “tS”, “In”, “Hi", re “rE”.

“TS” = Menu de Parametros.

“In” = informagdes do menu.

“Hi” = Menu Histdrico: assim que o0 submenu for selecionado
para acessa-lo, pressione o botdo novamente “RESET".

“RE” = Redefinir o menu do historico: veja a descri¢ao.

3.5.2.1 “TS” = Menu de Parametros.
Existem 17 pardmetros indicados pela letra “P”. Estes também
podem ser modificados a partir do controle remoto do tempori-
zador. Pressione a tecla “On/Off “,para mover a lista de para-
metros em ordem crescente. Para ver ou alterar o valor de um
parametro, pressione os botdes “+ “ou “-“ .
A mudanca sera salva automaticamente.

Indice | Descricao Rank Valor
0 + 7 = Funcéo de sobre-
temperatura tipo A
P01 Rampa de deslocamento em 8= Fun(;a_o de sobretem- 20
peratura tipo B
9 + 40 = Regulagem da
rampa de ignicéo
0 = fixo
1 = Chegou no setpoint
P02 Desligado em ACS 2 = Solar 0=fixo
3= Solar
4 = Solar
P03 T°C ACS méx. 50-65°C 50
P04 TeC Anti-inércia 70-85°C 70
P05 Pés ventilagdo anti-incesto 0-5seg.x5 0O=desligado
7 litri=100%
10 litri=90%
P06 Poténcia Maxima 0-100% 12 litri=100%
14 litri=100%
17 litri=100%
P07 Poténcia Minima 0-100% 0%
. 0= 30 segundos
P08 Pés-ventilagao 0= valor
1= 50 segundos
Compensagao de limite de CO2 . .
(603=0 - b03=3) 0 (Min.) + 30 (Méax.) 15
P09
Nao influencia a regulagdo(b03=1
-b03=2)
0=NO F43
P10 Gradiente T°C / minimo 25
0-25
o . 50 + 250
P11 Poténcia mz):n;: ’slo ventilador Exemplo 2002500 rpm 180
190=2400 rpm
80 + 180
P12 Poténcia minima do ventilador Exemplo  80=800 rpm 105
de RPM 180=1800 rpm
120=1200 rpm
80 + 180
. Exemplo 80=800 rpm
P13 Ventilador RPM em 180=1800 rpm 140
140=1400 rpm
Abilitazione modifica manuale 0 = desativado
P14 i, ) 0
giri da Tsp 1= ativado
A Temperatura de ignicéo 25D
e solar(P02=2) G 10
A Temperatura de desligamento . 5o,
P16 sola(P02=2) 1+20°C 10
P17 Tempo de espera solar(P02=2) | 0 + 20 segundos 10
NOTA:

Iy

Os parametros P (11,12 e 13) variam seus valores de
acordo com o modelo litrage.
Os parametros P (15,16 e 17), serdo visibilizados de

acordo com a versao.

g
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3.5.2.2 “In” - Menu Informacgao

Ao pressionar 0 botdo “On/Off “, serd possivel percorrer a lista
de informagdes, em ordem crescente.

Para mostrar o valor, basta pressionar os botdes “+“ou“-“.

Rank
Entre 5e 125°C

indice | Descricdo
t01 T°C Sonde ACC
t02 T°C Sonda de seguranca | Entre 5e 125°C
Poténcia atual do queimador | 00%=Minimo
(%) 100%=Maximo
00-99 Ohm ( - = quei-
mador desligado)

L03

F04 Resisténcia & chama (Ohm)

r05 Rpm atual ( Rpm/10) 08-30(n® x 100 )= RPM

Nota: No caso de um sensor danificado, tragos aparecem na
tela de controle.

3.5.2.3 “Hi” -Menu Histérico

O cartédo é capaz de memorizar as Ultimas 18 anomalias.

dados historicos H1: representam a anomalia mais recente que
ocorreu;

Dados histéricos H18: representa a anomalia menos recente que
ocorreu.

Os codigos das anomalias armazenadas também sé&o exibidos no
menu relativo do Controle remoto do cronémetro. Pressionando
a tecla “On/Off “ serd possivel percorrer a lista de anomalias,

em ordem crescente. Para mostrar o valor, basta pressionar os
botbes “+ “ou“-“.

Para retornar ao Menu de Servigo, basta pressionar o botdo
“RESET". Saia do menu de servigo de cartdo pressionando o
botdo Reset por 20 segundos ou automaticamente apos 15
minutos.

3.5.2.4 “rE” - Redefinir histoérico

Pressionando a tecla “On/Off “ por 3 segundos, serd possivel
eliminar todas as anomalias mencionadas no menu Histérico:
O controle saira automaticamente do Menu de servico para
confirmar a operagao.

4 CARACTERISTICAS E
DADOS TECNICOS

4.1 Dimensoes e conexoes

A

:

=18
) |2
L = 50 50 = |
A
B 195
COINTRA
199 _
~
1 3/4 “entrada de gas
2 1/2 “entrada de agua fria
3 1/2 “saida de agua quente
Modelo A (mm) B (mm)
7 295 210
10 295 210
12 295 210
14 335 250
17 375 290

cod. A73022118
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4.2 Visao geral e principais componentes 4.3 Circuito hidraulico
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fig. 18 - Visdo geral 3

1 Entrada de gas 9 Coletor de gases de combustao fig. 19 - Circuito hidraulico
2 Entrada de dgua fria 10 Coletor de escape
3 Saida de dgua quente sanitaria 11 Flusostato
4 Cémar aimpermeavel 12 Valvla de g‘és. . .1 Entrada de gas 8 Trocador de cobre
(53 \c/;gntomhg busta :2 g[etfrodo de dlgr;u;ao ¢ detecgao 2 Entrada de agua fria 9  Coletor de gases de combustao

amara de combustao ‘alragma de fumaga 3 Saida de 4gua quente sanitéria 10 Coletor de escape
7 Grupo de queimadores 15 Sensor duplo (seguranca + ACS) 4 Cémara impermedvel 11 Flusostato
8 Trocador de cobre 16 Regulador de fluxo 5 Ventoinha 12 Valvula de gas

7 Grupo de queimadoress 15 Sensor duplo (seguranca + ACS)
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4.4 Tabela de dados técnicos

Em aparelhos a partir de 12 L com alimentagao de frasco unico, recomenda-se a
instalacao de propano para melhor gaseificagao.

Dados Uds 7 10 12 14 17
CODE | _VODF92IAM_| VODF9SIAM | VODF9GIAM | VODFOSIAM | VODFS7IAM | G20
VODF92KAM | VODF93KAM | VODF96KAM | VODF95KAM | VODF97KAM | G30/31

Capacidade térmica maxima kW 13.8 19.73 23.30 26,9 32,9 Q
Capacidade térmica minima kW 5.3 8.30 8.30 10,3 12,6 Q
Poténcia térmica maxima kW 124 17.8 20.93 24,2 29,6 P
Poténcia térmica minima kW 4.9 7.60 7.60 9.53 11.61 P
Injetores do queimador G20 n°x@ 14 x0.85 24x0.85 24x0.85 28x0.85 32x0.85
Press&o de fomecimento gas G20 mbar 20 20 20 20 20
Pressdo Maxima queimador G20 mbar 12.7 9.4 13.0 12.5 14.8
Pressao minima queimador G20 mbar 2.0 1.6 1.6 2,0 25
Fluxo maximo de gas G20 m3/h 1.46 2.09 2.47 2.85 3.48
Vaz&o minima de gas G20 m%h 0.56 0.88 0.88 1.09 1.33
Injetor de queimador G30 nex @ 14x0.5 24x0.5 24x0.5 28x0.5 32x05
Diafragma de gas G30 mm / 5 5 / /
Pressao de fomecimento gas G30 mbar 29 29 29 29 29
Pressdo Maxima queimador G30 | mbar 27.7 24.0 27.0 26.2 26.9
Min. Pressao do queimador G30 mbar 5.0 4.7 4.7 5,0 5,0
Fluxo Méaximo de Gés G30 kg/h 1.09 1.56 1.84 2.12 2.59
Vazéo minima de gas G30 kg/h 0.42 0.65 0.65 0.81 0.99
Injetor de queimador G31 nex Q@ 14x05 24x0.5 24x0.5 28x0.5 32x0.5
Diafragma de gas G31 mm / 5 5 / /
(F;ga1ssao de suprimento de gas mbar 37 37 37 37 37
(F;r;ssao Maxima queimador com | - .. 355 26.2 355 355 355
cP;Irse{ssao minima queimador com mbar 50 53 53 58 6.2
Fluxo méximo gés G31 kg/h 1.07 1.53 1.81 2.09 2.56
Fluxo minimo gas G31 kg/h 0.41 0.64 0.64 0.80 0.98
Classe de emissao de NOx i 6 (<56 mg/kWh) NOx
Pressdo Maxima funcionamento bar 10 10 10 10 10 pw
Pressdo minima funcionamento bar 0.20 0.20 0.20 0.20 0.20

. Max 7.1 10.2 12 13.9 17.0
Caudal ACS 25° Vmin Min 28 44 44 55 6.7

. Max 5.9 8.5 10.0 11.6 14.2 D
Caudal ACS 30° Vmin Min 23 36 36 46 5.5
Grau de protegdo IP IPX4D
Tensdo de alimentacao V/Hz 230V/50Hz
Energia elétrica absorvida W 40 40 40 40 40
Peso sem carga Kg 13.5 14,1 14.1 15 16,5
Tipo de equipamento (C12-C22-C32-C42-C52-C62-C82-C92-B32
CE 0085 /22
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Fabricante: FERROLI

Tipo de produto: Aquecedor de agua convencional

Elemento Simbolo | Unidad Valor
Modelo 7 10 12 14 17
CODIGO | VODF92IAM | VODF93IAM | VODF96IAM | VODF95IAM | VODF97IAM
Perfil de carga declarado S S XL XL XL
Classg de eflclenf:la energética para Ar As A A A
aquecimento de dgua (A +a F)
Consumo diario de eletricidade Qelec kWh 0.055 0.053 0.083 0.093 0.084
Consumo anual de eletricidade AEC kWh 12 11 18 20 18
Eficiéncia energética do NWh % 69 70.8 84 84 85
aquecimento de agua.
Consumo diario de combustivel Qfuel kWh 3.149 3.050 23.345 23.357 23.303
Consumo anual de combustivel AFC GJ 2 2 18 18 18
Configuracées de temp.eratura do MAX MAX MAX MAX MAX
termostato, como vendido.
Nivel de poténcia sonora dentro LWA dB 54 53 55 54 55
Emissdes de 6xido de nitrogénio NOx mg/kWh 43 33 28 36 39
Fabricante: FERROLI
Tipo de produto: Aquecedor de dgua convencional
Elemento Simbolo | Unidad Valor
Modelo 7 10 12 14 17
CODICE | VODF92KAM | VODF93KAM | VODF96KAM | VODF95KAM | VODF97KAM
Perfil de carga declarado S S XL XL XL
Classe de e.ficiencia eljergetica Ar At A A A
para aquecimento de dgua (A + a F)
Consumo didrio de eletricidade Qelec kWh 0.055 0.053 0.083 0.093 0.084
Consumo anual de eletricidade AEC kWh 12 11 18 20 18
Eficiencia energetica do NWh | % 69 708 84 84 85
aquecimento de agua.
Consumo diario de combustivel Qfuel kWh 3.149 3.050 23.345 23.357 23.303
Consumo anual de combustivel AFC GJ 2 2 18 18 18
Configuracoes de templeratura do MAX MAX MAX MAX MAX
termostato, como vendido.
Nivel de poténcia sonora dentro LWA dB 54 53 55 54 55
Emissoes de 6xido de nitrogénio NOx | mg/kWh 72 33 35 43 72
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4.5 Esquema elétrico
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fig. 20 - Esquema elétrico

5 Ventoinha 13 Eletrodo de ignic&o e deteccao
11 Flusostato 15 Sensor duplo (seguranga + ACS)
12 Vélvula de gés

17 Hall sensor do ventilador
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Esta garantia es valida para los equipos destinados a ser comercializados,
vendidos e instalados sélo en el territorio espanol

GARANTE: FERROLI ESPANA, S.L., con domicilio social Pol. Ind. De Villayuda, C/ Alcalde Martin Cobos, 4,
09007 Burgos, garantiza los productos relacionados en este manual de instrucciones de acuerdo con la
modificacion del 1 de Enero 2022 del Real Decreto Legislativo 1/2007 de 16 de noviembre, por el que se
aprueba el texto refundido de la Ley General para la Defensa de los Consumidores y Usuarios y otras leyes
complementarias (TRLGDCU).

El periodo de garantia de 3 anos indicado en dicho R.D. comenzara a partir de la fecha de instalacion, o en su
defecto, a partir de la fecha de compra.

Salvo prueba en contrario, se presumira que las faltas de conformidad que se manifiesten transcurridos 2 afios
desde la entrega no existian cuando el bien se entrego.

La garantia no cubre las incidencias producidas por:

« Transporte no efectuado a cargo de la empresa (que deberan ser reclamados directamente al transportista).
« Manipulacién del producto por personal ajeno al garante durante el periodo de garantia.

« Si el montaje no respeta las instrucciones que se suministran en la maquina.

« La instalacién de la maquina no respeta las Leyes y Reglamentaciones en vigor (electricidad, hidraulicas,
combustibles, etc.).

« Defectos de instalacién hidraulica, eléctrica, alimentacion de combustible, de evacuacién de los productos de
la combustion, chimeneas y desagues.

« Anomalias por incorrecto tratamiento del agua de alimentacion, por tratamiento desincrustante mal realizado, etc.
« Anomalias causadas por condensaciones o por agentes atmosféricos (hielos, rayos, inundaciones, etc.) asi
como por corrientes erraticas.

« Mantenimiento inadecuado, descuido o mal uso,

« Corrosiones por causas de almacenamiento inadecuado.

Importante

« Para hacer uso del dereche de garantia aqui reconocido, sera requisito imprescindible que el aparato se
destine al uso doméstico.

« Esta garantia es valida siempre que se realicen las operaciones normales de mantenimiento descritas en las
instrucciones técnicas suministradas con los equipos.

« Sera necesario presentar al personal técnico del garante, antes de su intervencion, la factura o ticket de
compra del aparato, junto al albaran de entrega correspondiente, si este fuese de fecha posterior.

El material sustituido en garantia quedara en propiedad del garante.

Las posibles reclamaciones deberan efectuarse ante el organismo competente en esta materia.

Servicio Asistencia Técnica
Tel: 912 176 834 - serviciotecnico@cointra.es

www.cointra.es ””I”"m
Avda. ltalia, 2, 28820 Coslada (Madrid)



COINTRR

La directive européenne 99/44/CE a pour objet certains aspects de la vente et de la garantie des biens de
consommation et reglemente le rapport entre le vendeur final et le consommateur. La directive prévoit qu’en cas de
défaut de conformité d’un produit, le consommateur a le droit de réclamer au vendeur final, la remise en conformité
du produit sans frais, pendant une période de 2 ans suivant I'acquisition.

COINTRA n’étant pas le vendeur final vis-a-vis du consommateur, elle entend toutefois supporter sa responsabilité
lorsqu’elle est engagée selon sa propre garantie conventionnelle, fournie par son réseau de stations techniques
agreées aux conditions rapportées ci-dessous.

Objet de la garantie et durée :
Limite de la garantie : la responsabilité de I'entreprise est limitée, toutes causes confondues, a somme plafonnée au
montant hors taxes du contrat ou de la commande en cas de contrat-cadre.
Cette limitation n’est pas applicable en cas de faute lourde de I'entreprise et/ou de dommages corporels.
L’entreprise et le client renoncent mutuellement a se prévaloir des dommages immatériels et/ou indirects tels que
notamment les pertes d’exploitation.
Toutes les pénalités et indemnités prévues au contrat ont la nature de dommages et intéréts forfaitaires, libératoires
et exclusifs de toute autre sanction ou indemnisation. En cas d’événements dommageables, les parties s’engagent
a limiter autant que possible les conséquences dudit événement.
Durée de la garantie : le fabricant garantit les appareils vendus contre tout défaut de fabrication et de
fonctionnement pour une durée de 2 ans a compter de la date d’achat du matériel. La garantie du fabricant porte
uniquement sur le remplacement de la piéce reconnue défectueuse par le fabricant ou I'un de ses services agréés
et seulement pour la durée de la garantie.
Exclusions :
Sont exclus de la garantie :
Les frais de main d'oeuvre et déplacement, d’emballage ou de port.
Tous dommages et intéréts notamment pour privation de jouissance.
Les piéces dites d’'usure n’entrent pas dans le cadre de la garantie (électrodes d’allumage ou d’ionisation,
isolants, joints, bouton de commande, etc...). Sont également exclues de la garantie toutes les conséquences
dues :
A une installation non-conforme aux normes et régles de I'art en vigueurs.
A la non observation des instructions du fabricant décrites dans la notice d’utilisation.
A I'absence ou défaut d’entretien régulier par une entreprise agréée par le fabricant.
A un défaut en alimentation en combustible, eau ou électricité.
A un raccordement de I'appareil non adapté ou non prévu par le fabricant.
Aux corrosions causées par la condensation ou I'agressivité de I'eau.
Au gel, courants parasites et/ou effets nuisibles des conditions atmosphériques, a I'entartrage de I'appareil.
Aux interventions opérées sur I'appareil ou son environnement direct (électricité, fumisterie, eau, gaz, fuel...) par
une personne
incompétente ou non agréée.
Aux cas de force majeure indépendants de la volonté et du contréle du fabricant.
A une utilisation de I'appareil impropre a sa destination.
A une erreur de dimensionnement ou de préconisation.
Toute garantie est également exclue pour des incidents tenant a des cas fortuits, ainsi que pour les remplacements
ou les réparations qui résulteraient de 'usure normale du matériel, de détériorations ou d’accidents provenant de
négligence, d’'un défaut de surveillance ou de conditions inadéquates de stockage.
Pour pouvoir invoquer le bénéfice de la garantie, 'acheteur doit :
Aviser le vendeur, sans retard et par écrit, des vices qu’il impute au matériel et fournir toutes justifications sur
leur réalite.
Donner au vendeur toute facilité pour procéder a la constatation de ces vices et a leurs corrections.
S’abstenir, sauf accord préalable exprés et écrit du vendeur, d’effectuer lui-méme ou de faire effectuer par un
tiers la réparation, de modifier ou de faire modifier par un tiers tout élément dudit matériel.

La garantie est applicable sous réserve de la présentation préalable de justificatifs tels que :

Le certificat de conformité gaz CC2 ou CC4 (pour les appareils & gaz).

La fiche de mise en service de I'appareil (réalisé par une société agréée par FERROLI France.

L’attestation d’entretien périodique.

Justificatif d’achat du produit.
La présente garantie s’ajoute et ne préjuge pas des droits de I'acheteur prévus dans la directive 99/44/CE et dans
I'article 1641 du code civil.

Modeéle : N°série :

Date achat : Date fin de garantie :

COINTRA - Parc Technoland — 3, Allée des Abruzzes — 69800 SAINT PRIEST

TEL : 04.72.76.76.76 / contact-cointra@ferroli.com
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Certificado de garantia

Esta garantia so é valida para os equipamentos destinados a serem
comercializados, vendidos e instalados no territério espanhol

GARANTE: A FERROLI ESPANA, S.L., com sede social Pol. Ind. De Villayuda, C/ Alcalde Martin Cobos, 4 —
09007 Burgos, garante os produtos indicados neste manual de instru¢ées de acordo com o Decreto-Lei
84/2021 de 18 Outubro, sobre garantia na venda de bens de consumo.

O periodo de garantia de 3 anos indicado em tal R.D. terd inicio a partir da data de instalacao, ou, na sua
falta, a partir da data de compra.

Salvo prova em contrario, presumir-se-a que as faltas de conformidade que se manifestem decorridos 2 anos
a contar da entrega nao existiam quando o bem foi entregue.

Alcance da garantia
 Agarantia ndo cobre os incidentes provocados por:

« Transporte ndo efetuado a cargo da empresa (que devera ser reclamado diretamente ao transportador).

« Manuseamento do produto por pessoal alheio ao garante durante o periodo de garantia.

« Se a montagem nao respeitar as instrugdes fornecidas na maquina.

« Se a instalagdo da maquina nao respeitar as Leis nem as Regulamentagdes em vigor (eletricidade,
hidraulicas, combustiveis, etc.).

« Defeitos de instalagao hidraulica, elétrica, alimentacéo de combustivel, de evacuagédo dos produtos da
combustéo, chaminés e esgotos.

« Anomalias por tratamento incorreto da agua de alimentacao, por tratamento desincrustante mal efetuado, etc.
« Anomalias causadas por condensagdes ou por agentes atmosféricos (gelo, raios, inundagdes, etc.) assim
como por correntes erraticas.

« Manutencao inadequada, descuido ou mau uso

« Corrosdes devidas a armazenamento inadequado.

« Para fazer uso do direito de garantia aqui reconhecido, sera requisito indispensavel que o aparelho se
destine a uso doméstico.

« Esta garantia é valida sempre que sejam efetuadas as operagdes normais de manuten¢do descritas nas
instrucdes técnicas fornecidas com os equipamentos.

« Sera necessario apresentar ao pessoal técnico do garante, antes da sua intervencao, a fatura ou talao de
compra do aparelho, juntamente com a respetiva nota de entrega, se esta for de uma data posterior.

O material substituido em garantia ficara em propriedade do garante.

As eventuais reclamacoes deverao ser efetuadas ao organismo competente nesta mateéria.

SERVICO DE APOIO TECNICO
808 202 774

www.cointra.es ﬂ”l”m
Avda. ltalia, 2, 28820 Coslada (Madrid)
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